ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA  27  DE ABRIL DE 2007.

ASISTENTES:

Sr. Alcalde-Presidente:

DON ANTONIO UBEDA GONZALEZ.

Sres. Concejales:

D.FRANCISCO J GOMEZ DIAZ
D.JUAN FCO. ARTERO PLAZA.

D. RAFAEL  F. VALLS MARTINEZ.

D.EUSEBIO  FENOY  DIAZ.

Dª Mª MERCEDES GUIRADO PLAZA.

Dª  CARMEN T DIAZ MAGAÑA
D.JOSE ANT. GUERRERO RODRIGUEZ.

D.ANTONIO LOPEZ FENOY
Sr. Secretario.

D. MARIANO  GODOY  MALO.

En la villa de Tabernas (Almerìa) a las veinte   horas  quince minutos, se reunieron en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia de D.Antonio Ubeda  González, con la asistencia del Secretario   que suscribe, los señores Concejales nominados en el margen , a fin de celebrar sesión extraordinaria y Urgente, en primera convocatoria, previamente convocada para este día y hora.

Abierto el acto por la Presidencia se paso seguidamente a deliberar sobre los asuntos que componen el siguiente

                                                           ORDEN DEL DIA 
1º.-PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESION.-

Examinados los asuntos que componen el Orden del dia de la Presente Sesion y aprecianda la Urgencia de la sesion por la Unanimidad de los presentes, tambien se indica que la presente sesion se realiza el dia de hoy 27 de abril, por la imposibilidad de celebrarla en estos dias de puente del 1 de mayo, fechas en las que se debia celebrar el sorteo para la eleccion de los miembros de las mesas electorales, sorteo que se celebrara un dia antes, con todos los requisitos señalados en la Ley.

Dicho lo cual y declarada la Urgencia se procede al estudio y deliberacion de los siguientes puntos:

2º.-SORTEO PARA ELECCION MIEMBROS DE LAS MESAS PARA LAS ELECCIONES LOCALES DEL 27 DE MAYO.-
Se procedió una vez numeradas las correspondientes listas, al sorteo para eleccion de los miembros que compondrán las mesas electorales para las proximas elecciones locales a celebrar el dia 27 de mayo de 2007, sacandose mediante el procedimiento de bola desde un bombo y arrojando los siguientes resultados para las 4 mesas que se indican a continuacion:
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Finalizado el sorteo y estando todos los presentes conformes con el mismo, se acuerda proceder a notificar a los seleccionados a los efectos oportunos.

3º.-RESOLUCION FINAL DEL EXPEDIENTE DE REVISION DE OFICIO DEL CONVENIO CON AL ANDALUS GARDEN COUNTRY CLUB.-

Se dio cuenta del dictamen del Consejo Consultivo de la Junta de Andalucia, que por su extension no se reproduce y  que en su conclusion final dice literalmente:

CONSEJO CONSULTIVO                                                   JUNTA DE ANDALUCIA

CONCLUSIÓN

Se dictamina favorablemente la propuesta de resolución de declaración de nulidad del acuerdo del Ayuntamiento de Taber​nas (Almería), aprobado en sesión plenaria del 15 de abril de 2003 a propuesta del Alcalde, sobre el Convenio de colabora​ción para el expediente de permuta de Polígono Industrial sito en el Paraje de Los Retamares entre el Ayuntamiento de Taber​nas y Al-Ándalus Garden Residential Country Club, S.L.

Es cuanto el Consejo Consultivo de Andalucía dictamina.

                                 En Granada, a diecisiete de Abril de dos mil siete.

                          EL PRESIDENTE                                                  EL SECRETARIO

Hay dos firmas ilegibles y un sello en tinta verde.

                         Fdo.Juan B. Cano Bueso                           Fdo. Jose Fernandez Prados

SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE TABERNAS (ALMERIA).
Visto el Dictamen aludido, del que solo se reproduce la conclusion por constar el mismo  de 28 folios,  pero que se  incorpora al expediente tramitado, y considerando que el dictamen realiza un examen minucioso del acto administrativo objeto de revision, asi como de los tramites seguidos, reproduciendo en su totalidad las conclusiones del Informe Juridico aportado al expediente, y aclarando las dudas suscitadas por las alegaciones de los interersados, tras breve debate se adoptan por la unanimidad de los nueve miembros presentes,  los siguientes acuerdos:
PRIMERO. Desestimar las alegaciones presentadas por los alegantes en relación con el expediente de revisión de oficio del acto administrativo CONVENIO DE PERMUTA DE TERRENOS ENTRE AL-ANDALUS GARDEN RESIDENTIAL COUNTRY CLUB Y EL AYUNTAMIENTO DE TABERNAS, y en su consecuencia continuar  la Declaracion de Nulidad de dicho convenio.

SEGUNDO. Declarar Expresamente que el Ayuntamiento de Tabernas no tiene previsto realizar ningun acto mas de instrucción del presente expediente rechazando expresamente las pruebas propuestas por la Mercantil Al-Andalus Garden Residential Country Club por no resultar éste en la actualidad, propietario de los terrenos permutados ya que existió una transmision de la propiedad obtenida tras la permuta realizada.

TERCERO. Declarar Finalmente Nulo  de pleno derecho, en congruencia con el dictamen del Consejo Consultivo de la Junta de Andalucia, el acto administrativo CONVENIO DE PERMUTA DE TERRENOS ENTRE AL-ANDALUS GARDEN RESIDENTIAL COUNTRY CLUB Y EL AYUNTAMIENTO DE TABERNAS del año 2003, con los siguientes efectos : Proceder a retrotraer todas las actuaciones al momento antes de la firma del referido convenio, considerando como nulos los documentos y asientos publicos que fuere necesario para la devolucion de los terrenos permutados en su dia. Esta consideracion de nulidad de actos administrativos posteriores a la permuta se materializará en el procedimiento judicial que corresponda, una vez notificada a los interesados la presente Resolucion y alcanzado ésta la firmeza en via administrativa.

CUARTO. Indemnizar  en la cuantia que en su momento se determinará, a quien resulte interesado propietario y afectado por la devolucion de los terrenos permutados , en cumplimiento de los artículos 102.4, 139.2 y 141.1 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Común.

QUINTO. Remitir los presentes acuerdos al Consejo Consultivo de la Junta de Andalucia en cumplimiento del oficio de remision de su dictamen  nº 187/2007.
 SEXTO.  Notificar a los interesados la presente declaración  de nulidad del mismo acto de referencia,  junto con el resto de los acuerdos adoptados, asi como copia del dictamen del Consejo Consultivo de la Junta de Andalucia,  a los efectos oportunos con expresion de los recursos que procedan, dando asi mismo publicidad a los citados acuerdos mediante publicacion en el BOP.

CIERRE.-


Y no habiendo mas asuntos de que tratar se dio por finalizada la sesion siendo las 20,50 horas, de todo lo cual se extiende el presente y como Secretario doy fé.-
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