ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA  25  DE MAYO DE 2007.

ASISTENTES:

Sr. Alcalde-Presidente:

DON ANTONIO UBEDA GONZALEZ.

Sres. Concejales:

D.FCO. JAVIER GOMEZ DIAZ

D.JUAN FCO. ARTERO PLAZA.

D. RAFAEL  F. VALLS MARTINEZ.

D.ANTONIO PADILLA MARTINEZ.

Dª.

Dª 

D.

Sr. Secretario.

D. MARIANO  GODOY  MALO.

En la villa de Tabernas (Almerìa) a las 13,35 horas  , se reunieron en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia de D.Antonio Ubeda  González, con la asistencia del Secretario   que suscribe, los señores Concejales nominados en el margen , a fin de celebrar sesión extraordinaria y urgente , en primera convocatoria, previamente convocada para este día y hora.

Abierto el acto por la Presidencia se procede al estudio y delbieracion de los asuntos que componen el siguiente 

                                                         ORDEN DEL DIA 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESION.-

Se informa por mi el Secretario sobre la necesidad de que el Pleno se pronuncie previamente respecto de la Urgencia de la presente Sesion ya que en caso de no apreciarse dicha urgencia, se levantaria la sesion sin mas tramite. En caso de ser apreciada se desarrollaria como otra sesion mas del Pleno.
Dicho lo cual tomo la palabra el Concejal del Grupo No adscrito D. Rafael Valls para preguntar ¿Por qué no se habia tratado este asunto en la anterior sesion  y no hubiera sido necesario convocar esta sesion extraordinaria y urgente, contestando por el Sr. Alcalde, que tanto los informe como la propuesta no estaba aun elaborada, motivo por el cual se tuvo que convocar la presente sesion con este carácter.

Nuevamente tomo la palabra el Concejal del grupo No adscrito para preguntar como no se presentaba para su aprobacion el acta anterior, contestando yo el Secretario que se estaba terminando de elaborar y por ese motivo no se habia incluido en el orden del dia.

Dicho lo cual se sometió a la consideracion del pleno la Urgencia de la Sesion siendo apreciada por la Unanimidad de los asistentes, procediendo a debatir el unico asunto.

UNICO.-
PROPUESTA  DEL  SR.  ALCALDE-PRESIDENTE SOBRE _                                    MODIFICACION DE LA RELACION DE PUESTOS DE TRABAJO                                 Y PLANTILLA DE TRABAJADORES DE ESTE AYUNTAMiENTO.​                                
Visto el informe emitido por los Servicios de Asesoramiento Jurídico del Servicio de Cooperacion Provincial  de la Excma Diputacion Provincial de Almería, que dice:

PRIMERO. - Con carácter previo, interesa señalar que el personal al servicio de las entidades locales está int grado por funcionarios de carrera, contratados en régimen de derecho laboral y personal eventual que desempeña puestos de confianza o asesoramiento especial, según preceptúa el artículo 89 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Loca!.

Partiendo de dicha premisa conviene, en primer lugar , dar respuesta a lo solicitado por las  interesadas, en relación a la clasificación de los puestos que ocupan en el grupo correspondiente, cuestion que constituye uno de los objetos de la consulta formulada. A este respecto, cabe señalar que él artículo 25 de la Ley 3 0/1984, de 2 de agosto, de Medidas de Reforma de la Función Pública, que tiene carácter básico para todas tas Administraciones Públicas, en virtud de lo dispuesto en el artículo 1 de dicho texto lega/, establece cinco grupos de clasificación del personal, efectuando la adscripción a cada uno de los grupos de acuerdo con la titulación exigida para su ingreso, encuadrando en el Grupo C a aquel personal al que se exige Título de Bachiller, Formación Profesional de segundo grado o equivalente, como acontece en el supuesto que nos ocupa respecto de dos de las trabajadora.s, en tanto que respecto de otra de e/las, contratada con la categoría de Maestra de Educación Infantil, mediante contrato suscrito con fecha 1 de septiembre de 2003, de fecha, por tanto, anterior a aquella en que se lleva a cabo el proceso selectiVo a que se alude, y que ha sido objeto de dos prórrogas, según consta en los sucesivos contratos suscritos, o! Grupo al que. debe adscribirse dicho puesto> en tanto que la titulación exigida para la cobertura del mismo es el de Diplomatura Universitaria, sería el Grupo B, en aplicación del precepto señalado, al disponer el mismo que están encuadrados en tal grupo el personal al que se exÉ,ia para su ingreso el Título de Ingeniero Técnico2 Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico, Formación Profesional de tercer grado o equivalente, por lo que los puestos que nos ocupan debieron estar adsçritcxs desde su inicio a los Grupos Cy B, respectivamente.


SEGUNDO: A tal efecto procede llevar a cabo la correspondiente modificación de la relación de puestos de trabajo, que implicaría la oportuna modificación de la plantilia presupuestaria en aplicación  de lo dispuesto en el artículo .90 dc ¡a Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, que determina que:

“1. Corresponde a cada Corporación local aprobar anualmente, a través del Presupuesto, la plantílla, que deberá comprender todos los puestos de trabajo reservados a funcionarios, personal laboral y eventual. Las plantillas deberán responder a los principios de racionalidad económica y eficiencia y estable cerse de acuerdo con la ordenación general de la economía, sin que los gastos de personal puedan rebasar los límites que se fijen con carácter general.

2. Las Corporaciones locales formarán la relación de todos los puestos de trabajo existentes en su organización, en los términos previstos en la legislación básica sobre función pública...

Asimismo el artículo 126 del Texto Refundido de Régimen local determina que:

“1. Las plantillas, que deberán comprender todos los

puestos de trabajo debidamente clasificados reservados a funcionarios, personal laboral y eventual...

3.
La modificación de las plantillas durante la vigencia del Presupuesto requerirá el cumplimiento de los trámites establecidos para la modificación de aquél.

4.
Las relaciones de los puestos de trabajo, que tendrán en todo caso el contenido previsto en la legislación básica sobre funcion publica se confeccionarán con arreglo a las normas previstas en el artículo 90.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril.”

A la vista de lo anterior, se propone al Pleno se adopte el siguiente acuerdo:

1 Modificar la Relación de Puestos de Trabajo y Plantilla de personal de conformidad con el punto de primero del informe contenido en la parte expositiva del acuerdo.

RELACION DE TRABAJADORES AFECTOS A LA PROPUESTA DE ALCALDIA.

•
Usero Contreras, Carmen Elvira

•
Fernández Alarcón, Marina

•
González López, Olivia.

.     Maria Mercedes Ubeda Lopez 


ALCALDE- RESIDENTE.

ANTONIO U EDA GONZÁLEZ.

Leida la precedente propuesta, por mi el Secretario se da lectura al Informe de Secretaria que dice:

AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

                 ALMERIA

DON MARIANO ENRIQUE GODOY MALO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE ESTA VILLA DE TABERNAS, ALMERIA.
​                                 Formulada Propuesta de Modificacion de la Relacion de puestos de 

Trabajo y Plantilla de personal de este Ayuntamiento, con fecha de entrada 16 de mayo de 2007, y con la pretension de que dicha propuesta sea examinada por el Pleno Municipal en Sesion Extraordinaria y Urgente, el Secretario que suscribe tiene el honor de Informar al Pleno sobre las siguientes consideraciones:

PRIMERO: Legislacion Aplicable.​Viene determinada principalmente por la Ley Reguladora de las Bases de Regimen Local ley 7/85 de 2 de abril, Texto Refundido de Regimen Local y concordantes, Ley 30/84 de Medidas para la Reforma de la Funcion Publica, Reglamento de Organización Funcionamiento y Regimen Juridico de las Entidades Locales.

Sentencias del Tribunal Supremo de fechas 26 enero 99, 30 de marzo 99, 5 y 14 de julio y 10 de noviembre del mismo año.

Convenio Colectivo del Personal Laboral y acuerdo de Funcionariosaprobado por el Ayuntamiento.

SEGUNDO:

La propuesta formulada por la Alcaldia reproduce parcialmente el Informe de la Letrada del Servicio de Cooperacion Local de la Diputacion Provincial de Almeria, de fecha 22 de enero de 2007, que no obstante debemos analizar aun en la parte no reproducida. Pues bien en el caso planteado y ateniendonos literalmente a la propuesta, esta concluye proponiendo al Pleno la adopcion de acuerdo de modificacion de la Plantilla de personal de conformidad con el punto primero del informe parcialmente reproducido, señalando a continuacion la relacion de trabajadores a los que afectaria tal modificacion.

Como señala el artículo 15.l.d) de la Ley 30/1984. de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública, «la creación, modificación, refundición y supresión de puestos de trabajo se realizará a través de las relaciones de puestos de trabajo».

La Relación de Puestos de Trabajo es el instrumento adecuado para llevar a cabo la reasignación de grupos y niveles (modificación del puesto de trabajo), por cuanto tiene carácter normativo, consecuencia de la potestad de autoorganización, reconocida a las Entidades Locales en el artículo 4.1 .a) de la LBRL y omitido en el Informe de la Letrada del Servicio de apoyo a municipios.

Por tanto, a través de la correspondiente Relación de Puestos de Trabajo deberá recogerse los requisitos de desempeño de cada puesto, así como sus características retributivas, asimismo, deberá contener los nuevos puestos que se considere necesario crear; y antes de su aprobación por el Pleno de la Corporación, deberá ser objeto de negociación.

La Relación de Puestos de Trabajo debe ser un instrumento de equilibrio entre las necesidades de la Corporación local y los derechos del personal, por ello, debe ser objeto de negociación y nunca debe se objeto de imposicion por ninguna de las partes.

TERCERO:

      En atencion a lo que establece el articulo 90 de la Ley 7/85 Reguladora de las Bases

Regimen Local , el Ayuntamiento aprueba anualmente a traves del Presupuesto, la Plantilla de personal que deberá comprender todos los puestos reservados a funcionarios, personal laboral y eventual, debiendo responder tales plantillas a los principios de racionalidad, economia y eficiencia. A este respecto el punto 3 del articulo 126 del Texto refundido nos dice: La modificacion de las plantillas durante la vigencia del presupuesto requerirá el cumplimiento de los tramites establecidos para la modificacion de aquél. Es decir que la modificacion que se propone deberá realizarse ineludiblemente con los tramites establecidos para la modificacion del presupuesto, que en nuestro caso seria el presupuesto prorrogado del ejercicio 2006, aunque parece obvio y logico que en atencion a que nos encontramos en otro año natural, sea el presupuesto de 2007 el que contemple esta modificacion de plantilla, puesto que de haberse iniciado una modificacion del presupuesto prorrogado hasta en tanto no estuviere aprobada definitivamente no podria iniciarse el expediente necesario para cubrir las plazas nuevas creadas y ambos expedientes por su desarrollo normal habrían traspasado las fechas de finalizacion del mandato coporativo, encontrandonos que seria la nueva corporacion la que podria finalizar con estos expedientes y parece mas logico que sea ésta ultima la que con su presupuesto de 2007, proceda a abordar esta modificacion de plantilla.

Por otra parte el Ayuntamiento aprobo un convenio Colectivo con el Personal Laboral en el que se crea una Comision de seguimiento e interpretacion del convenio, en su articulo 6, indicando el procedimiento a seguir además de las funciones especificas de dicha Comision, y expresando que todas las cuestiones de aplicación, e interpretacion de dicho Convenio ha de ser examinado previamente por tal Comision.

CUARTO:

El ultimo párrafo del punto tercero del Informe de Diputacion, no reproducido en la propuesta, nos dice tras examinar la condicion de las trabajadoras y determinar que éstas estan en situacion de Interinidad: “En ningun caso las solicitantes ostentan la condicion de personal laboral fijo que plantean, en tanto que no se ha superado por éstas un proceso selectivo para la provision de dichas plazas con tal carácter, en aplicación de lo dispuesto en el articulo 91 de la Ley 7/85” , en otras palabras, las plazas que las trabajadoras pretenden ocupar con carácter fijo y permanente y con los niveles pretendidos (B y C) no han sido creadas en la Plantilla de personal, ni existen en el presupuesto municipal, (recordemos que las trabajadoras se encuentran encuadradas desde su inicio en el apartado de personal laboral eventual) por lo que la modificacion de la plantilla que se propone, debe realizarse simultaneamente a la modificacion presupuestaria por medio de la cual se creasen las citadas plazas, se dotasen de la correspondiente consignacion presupuestaria y previa oferta publica de empleo se cubriesen por medio de los procedimientos legales establecidos para ello, respetando los principios constitucionales de Merito, Capacidad, Igualdad y Publicidad, ya que en caso contrario se estaría prescindiendo totalmente y absolutamente del procedimiento legal establecido y en atencion a lo que dispone el articulo 62 de la Ley de Procedimiento administrativo comun el acto administrativo seria nulo de pleno derecho. Se ha de recordar que el articulo 19 de la Ley para la Reforma de la Funcion Publica (de carácter basico para la administracion publica) indica que las Administraciones Publicas seleccionarán a su personal, laboral y funcionario, con garantia de los principios constituionales de igualdad, merito y capacidad asi como el de publicidad.

A este efecto, debe tenerse en cuenta que la plantilla de personal que debe figurar en el Presupuesto trae causa de la RPT o, en su defecto, del catálogo de puestos de trabajo de la Corporación, que en nuestro caso no esta aun valorada ni establecida, y que de crearse nuevos puestos de trabajo que supongan un incremento retributivo en relación al inicialmente previsto, ello conllevará correlativamente la ampliación de la plantilla, que deberá ajustarse a los supuestos establecidos en el articulo 126.2 del Texto Refundido, y el consiguiente expediente de modificación de dicha plantilla con lo mismos requisitos exigidos para la aprobación del Presupuesto..

CONCLUSIONES:

De todo lo expresado podemos deducir basicamente las siguientes conclusiones:

1.- En primer lugar se ha de realizar previamente la RPT con su clasificacion de puestos de trabajo y descripcion de tareas asi como su correspondiente valoracion y asignacion de niveles.

2.- Una vez realizada la RPT, y en su caso creados y valorados los nuevos puestos a que se alude en la propuesta , se deberá iniciar el expediente mediante la oferta de empleo publico y continuar con la aprobacion de las correspondientes bases y programas para proceder a cubrir las plazas conforme a los principios constitucionales señalados, ya que el servicio de Guardería se considera un servicio de temporalidad larga o en su caso permanente, lo que ocasionaría que los puestos que se creasen tuviesen este carácter.

3.- La propuesta de la Alcaldia en el momento temporal presente no se puede llevar a cabo por no existir tiempo material para ello, ya que en visperas de un cambio de la Corporacion, gran parte de los Sres. Concejales actuales no se vuelve a presentar, y al no estar en el momento actual aprobado el correspondiente Presupuesto Ordinario junto con la Plantilla de personal, no tendría cobertura presupuestaria la modificacion propuesta, y por ese motivo sería Nula de pleno derecho.Por ello debiera ser la nueva corporacion que se constituya la que afronte dicho asunto y de acuerdo con lo que establece la legislacion vigente proceda tal y como se indica en el presente informe.

4.-En aplicación directa del Convenio Colectivo firmado entre el Ayuntamiento de Tabernas y el Personal Laboral a traves de sus representantes sindicales, toda cuestion que se plantee respecto de la aplicabilidad de dicho Convenio, previamente tendra que ser dictaminado por la Comision de Seguimiento e interpretacion, creada en el articulo 6, por lo que considero que la Propuesta de la Alcaldia al tratarse de una modificacion de los puestos de trabajo que afecta directamente al Convenio firmado, previamente a cualquier adopcion de acuerdo municipal, debiera de ser dictaminado por la Comision de seguimiento e interpretacion, ya que en caso contrarío la representacion sindical podría denunciar un incumplimiento del Convenio por parte del Ayuntamiento.

Es cuanto el Secretario tiene el honor de informar al pleno que con superior criterio adoptará lo que estime procedente. -

Tabernas a 23 de mayo de 2007.-


EL SECRETARIO

                                                 Fdo. Mariano Enrique Godoy Malo 
Una vez leido el precedente Informe, tomo la palabra el concejal del PSOE D. Juan Fco. Artero para decir que su grupo considera que se debe continuar con los tramites para encuadrar a las trabajadoras en los niveles que se indican en el Informe de Diputacion Provincial.
Tomo la palabra el concejal del grupo No adscrito D. Rafael Valls para decir que no cuadra la categoria que ocupan con la que a su juicio debian ocupar, por lo que este problema se debia de haber arreglado desde hace tiempo.

Se procedio acto seguido por el Concejal del PSOE D. Juan Fco. Artero a dar lectura al informe de Diputacion Provincial, y concluyendo que procede aprobar la propuesta de la Alcaldia sobre modificacion de la Plantilla de personal, y proceder en su consecuencia a la inclusion en el presupuesto de 2007 y encuadrar a las trabajadoras en los puestos y niveles propuestos, y que sea la proxima Corporacion la que resuelva si existe alguna duda respecto del carácter de interinidad de los puestos.
Visto lo precedente y debatido suficientemente el asunto se acuerda por la UNANIMIDAD de los cinco miembros presentes APROBAR la propuesta de la alcaldia en todos sus terminos y se continue con los tramites correspondientes.
CIERRE.-

Y no habiendo mas asuntos de que tratar se dio por finalizada la sesion siendo las 14,10 horas, de todo lo cual se extiende el presente y como Secretario doy fé.
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