AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

     A L M E R I A 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA 1 DE  AGOSTO  DE  2007.
ASISTENTES:
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D.JUAN FCO. ARTERO PLAZA
D.FRANCISCO J GOMEZ DIAZ
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D.JOSE DIAZ IBAÑEZ 
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D.JUAN ANTONIO LOPEZ GONZALEZ
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           SECRETARIO 
D. MARIANO ENRIQUE GODOY MALO

ORDEN DEL DIA 





En la villa de Tabernas (Almerìa) a las    20 horas  del día uno de Agosto de dos mil siete, se reunen en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D.Antonio Ubeda Gonzalez  y con la asistencia del Secretario   que suscribe, los señores Concejales nominados en el margen , a fin de celebrar sesión  con el carácter indicado, previamente convocada para este día y hora, y una vez comprobado el Quorum necesario para su celebracion, se procede al estudio y deliberacion de los asuntos que componen elsiguiente

1º.-APROBACION SI PROCEDE, ACTA ANTERIOR.-
Se dio cuenta del Borrador del Acta de la sesion anterior de fecha 5 de julio, tomando la palabra el portavoz del grupo PSOE D. Juan Fco. Artero para decir que en el borrador aparece con relacion a la periodicidad de las sesiones del pleno, que este se celebraria a las 20 horas, cuando no se dijo hora concreta, dejando por las circunstancias el Alcalde determinase la hora. Asi mismo solicito explicacion porque en el acta algun apartado de los decretos de nombramientos o delegaciones aparece en blanco, contestando yo el Secretario que aparece en blanco porque se ha transcrito el modelo integro y si no habia delegaciones expresas, ese apartado debe figurar en blanco.

Seguidamente tomo la palabra el Portavoz del grupo PAL para señalar que para el cargo de Alcalde se utilizó la formula Juro y no la de prometo, contestando yo el Secretario que era indiferente una u otra, el efecto legal es el mismo.

Tambien señaló dicho portavoz  una serie de deficiencias que enumeradas son:

· el apartado de Delegaciones no aparecia relleno
· El Decreto de creacion de la Comision de cuentas esta redactado de forma rara.

· Error de omision de una votacion 

Según lo apreciado el grupo PAL manifiesta su intencion de abstenerse en este punto.

El Grupo PP con su unico Concejal manifiesta no tener ninguna observacion que realizar al acta, diciendo que votara a favor.

En consecuencia se somete a votacion el borrador del acta de la sesion anterior de fecha 5 de julio a votacion resultando aprobada por mayoria absoluta de 7 votos, 6 de los Concejales del grupo PSOE y un voto del grupo PP. El Grupo PAL se abstiene.

2º.-RESOLUCION ALEGACIONES Y EN SU CASO APROBACION DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA UA-6 Y APROBACION PROVISIONAL DE LA MODIFICACION PUNTUAL DE LA NUEVA DELIMITACION.-

Se dio lectura al Informe Juridico que se da por reproducido, asi como al Informe tecnico remitido por el Sr. Arquitecto que dice:

Asesoramiento Urbanístico

C/Reyes Católicos, s/n

04200 TABERNAS

Teléf. 950365702

AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

EXPEDIENTE:
INFORME TÉCNICO A LA APROBACIÓN DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE

SITUACIÓN:
U.A.-6, Tabernas.

PETICIONARIO:
Excmo. Ayuntamiento de Tabernas.

Con relación a lo interesado mediante oficio por el Ayuntamiento de Tabernas, en el que se solicito informe técnico a la aprobación definitiva del Estudio de Detalle de la Nueva Delimitación de la UA-6, se emite el siguiente informe:

1.-
ANTECEDENTES.

El Estudio de Detalle de la Nueva Delimitación de la Unidad de Actuación UA-6, promovido por D. Antonio Godoy Bellver y redactado por el arquitecto D. Juan José Rodríguez García, cuenta con aprobación inicial desde la fecha de 28 de enero de

2005.

Tras la Nueva Delimitación aprobada, de los 8.072,62 m2 que ocupan la UA-6, la estructura de la propiedad es la siguiente:

•
6.442,80 m2 a Antonio Godoy Bellver.

•
1.138,00 m2 a Fidel Guirado Fernández.

•
70,00 m2 a Rafael Sola Usero.

•
421,82 a viario de la unidad.

2.-
EXAMEN DE LAS ALEGACIONES PRESENTADAS.

A)
Alegación presentada por Rafael Antonio Sola Usero (70,00 m2): Alega que su parcela es urbana y que en ella existió una vivienda, que está sujeta al pago del l.B.l y pretende que se extraiga de la unidad de actuación UA-6.

B)
Alegación presentada por D. Salvador Martín Alcalde en representación

de Dña. Cristina Ruiz Fábrega: Se alego propiedad de terreno dentro de la Unidad de Actuación UA-6.

C)
Alegación presentada por D. Fidel Guirado Fernández (1.138,00 m2): Por lo extensa de la alegación, me remito a la fotocopio que se adjunto, pero en resumen viene a decir, que no está conforme con la Nueva Delimitación de la UA-6, ni con el Estudio de Detalle, por considerarlos ilegales
3.-
CONCLUSIÓN.

1)
Alegación Presentada por Rafael Antonio Sola Usero (70,00 m2 ):

Habiendo girado visita a esta parcela, resulta que efectivamente da fachada a la C/ San Sebastián, pero esta calle sólo está parcialmente asfaltada, no cuenta con acerado, ni con encintado de bordillos, y no cuenta con ninguna infraestructura (acometidas a la parcela). Básicamente esta es la diferencia entre el .suelo urbano no consolidado (el incluido en una unidad de desarrollo) y el suelo urbano consólidado conocido por urbano directo). Se entiende que por estos motivos, además de por no estar edificada, no se consideró su extracción de la Unidad de Actuación UA-6 cuando se realizó la Nueva Delimitación.

Procede la desestimación de esta alegación.

2)
Alegación presentada por D. Salvador Martín Alcalde en representación de Dña. Cristina Ruiz Fábrega: Esta alegación es de carácter jurídico por lo que no se valorará en este informe urbanístico.

3)
Alegación Presentada por D. Fidel Guirado Fernández (1 .138.00 m2):

Tanto la Nueva Delimitación de la Unidad de Ejecución UA-6 como el Estudio de Detalle que la desarrolla, cuenta con informe favorable por parte de la Diputación Provincial de Almería en cuanto al cumplimiento de la normativa urbanística vigente que le es de aplicación. Esta Nueva Delimitación de la Unidad de Actuación UA-6, vino motivada, entre otros, por la existencia de construcciones consolidadas con fachadas a calles que disponen de todos los servicios urbanísticos, que complicaría aún más el reparto de cargas urbanísticas en el desarrollo de la urbanización. El Estudio de Detalle, viene a desarrollar y ordenar el suelo resultante de la Nueva Delimitación. Procede la desestimación de esta alegación.

Por todo ello:

Procede la APROBACIÓN DEFINITIVA del Estudio de Detalle de la Unidad de Actuación UA-6.

Tal es el parecer del técnico que suscribe, no obstante la Corporacion Municipal del Ayuntamiento con su mejor criterio, resolverá.
Del informe juridico se desprende la propuesta de Desestimacion de las tres alegaciones presentadas  en base a las siguientes consideraciones:
INFORME  JURIDICO PREVIO A LA APROBACION DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA UA-6 , Y PREVIA A LA APROBACION PROVISIONAL DE LA MODIFICACION PUNTUAL DE DICHA UNIDAD EN SU NUEVA DELIMITACION.-
ANTECEDENTES. 

En fecha 28 de enero de 2005 se aprobó inicialmente el Estudio de Detalle del Ámbito de la UA-6 redactado a iniciativa de D. Antonio Godoy Bellver, asi como la Modificacion puntual de dicha Unidad por la propuesta de su nueva delimitacion.
Sometido al trámite de información pública, se han presentado  tres alegaciones, las cuales han sido informadas por los servicios técnicos municipales, y en el aspecto jurídico, aducen los argumentos que examinaremos con detalle en las consideraciones jurídicas. 

CONSIDERACIONES JURÍDICAS. 

Las alegaciones presentadas deben ser objeto de la siguiente consideración: 

Deben ser desestimadas las siguientes: Las tres presentadas en base a los siguientes terminos:

PRIMERO: Tanto la presentada por D. Rafael Antonio Sola Usero como la presentada por D. Fidel Guirado Fernandez, propietarios en dicha Unidad con 70 m2 y 1.138 respectivamente,  de los 8.072 m2 que ocupa el total de la unidad, apoyan su alegacion en una afirmacion que resulta inexacta e incongruente con la realidad del estado de desarrollo de dicha Unidad, a saber, afirman que su propiedad se asienta sobre terreno Urbano Directo, cuando en realidad ambas parcelas se encuentran en una zona calificada de Urbana No Consolidada, es decir: Según informe tecnico, dicha zona carece de los servicios esenciales para ser considerada como consolidada por la Urbanizacion y por tanto como urbana directa.

SEGUNDO: El encuadre de dichos terrenos en una Unidad a desarrollar implica que el proceso de urbanizacion aun no se ha llevado a cabo, por lo que en atencion al sistema elegido en las NNSS, Sistema de Compensacion, se entiende que son los propietarios quienes deben afrontar los gastos de esta urbanizacion, en orden  al porcentage  de terreno que tenga cada uno de ellos, cediendo en terreno o en especie las cantidades obligatorias que correspondan a cada uno de ellos para viales y espacios libres, sin perjuicio de las cesiones obligatorias por el aprovechamiento medio,  por lo que la afirmacion en la alegacion de D. Fidel Guirado respecto de que pagó terreno Urbano directo, carece de fundamento juridico, aunque llegado el caso hubiera pagado por dichos terrenos una cantidad excesiva a su condicion de Urbano No consolidado. Pero esto ultimo es un problema particular y privado de orden mercantil que el Sr. Fidel debiera de solucionar con quien le vendiera dichos terrenos.

TERCERO: Respecto de la Alegacion de Dña Cristina Ruiz Fabrega, esta se fundamenta principalmente en que afirma que parte de los terrenos de la Unidad de Actuacion, que fue vendida por el promotor Inicial D. Antonio Godoy a una constructora, son de su propiedad, instando a la aparalizacion de la tramitacion. En este sentido hemos de recordar que tanto la Ley 7/2002 como los Reglamentos de disciplina, Planeamiento y gestion Urbanistica, aun en vigor, nos señalan que aun iniciado el tramite e incluso una vez aprobada la creacion de la Junta de compensacion, existe la posibilidad legal de incorporacion de nuevos propietarios, que hayan aparecido en dicha unidad, bien por sucesivas transmisiones o porque inicialmente se hubiera omitido la declaracion de su pertenencia, ninguna de las cuales es objeto de invalidez de la tramitacion. Es por ello que la incorporacion de nuevos propietarios, o mas adecuado al caso, la determinacion de la propiedad de los terrenos incluidos en una unidad de Actuacion, no determina la nulidad del procedimiento escogido para su desarrollo, puesto que en cualquier momento la administracion actuante, el Ayuntamiento, podrá adoptar otro sistema, el de cooperacion o expropiacion  y desarrollar a costa de los futuros propietarios el proceso de urbanizacion en el primer caso o desarrollar por si misma y enajenar en el segundo caso.

CUARTO: Las tres alegaciones presentadas tanto al Estudio de Detalle de la UA-6 como a la modificacion Puntual de su nueva delimitacion, aunque en ellas no se distingue claramente contra que alegan, resultan improcedentes y por tanto deben ser rechazadas, notificando a los alegantes este rechazo con expresion de recursos que pudiesen utilizar en defensa de sus derechos.
…CONCLUSIONES.-

Las  tres Alegaciones presentadas tanto en base al Informe tecnico como a las consideraciones juridicas del presente informe, deben ser rechazadas por los motivos alegados.
Procede la aprobación DEFINITIVA del Estudio de Detalle asi como la Aprobacion Provisional de la Modificacion Puntual respecto de la nueva delimitacion de la UA-6, que en esta fase debe remirise a la Comision Provincial de Ordenacion del Territorio para la aprobacion definitiva, y continuar con el desarrollo de dicha unidad.

Una vez debatido el asunto se sometieron a votacion las alegaciones presentadas, siendo las tres rechazadas por mayoria absoluta de 6 votos de los Sres. Concejales del PSOE, absteniendose los 3 Sres. Concejales del grupo PAL y el Sr. Concejal del grupo PP, manifestando los Sres. Concejales del Grupo PAL que el motivo de su abstencion consistia en que no habian tenido tiempo de ver toda la documentacion y por ello se abstenian.
Sometiendose a votacion la aprobacion definitiva del Estudio de Detalle y la Nueva Delimitacion de la UA-6, fue aprobada por mayoria absoluta de  7 votos a favor, de los Sres. Concejales del grupo PSOE en numero de 6, mas el voto del Sr. Concejal del PP, Absteniendose los 3 Sres. Concejales del grupo PAL.

Asi mismo se acuerda por ese mismo quorum el continuar con la tramitacion de ambos expedientes asi como notificar a los alegantes el rechazo de la alegacion presentada.

3.-APROBACION DEFINITIVA DEL PLAN PARCIAL DEL SECTOR 3.-

Se dio cuenta del Informe del Arquitecto D. Jose Diaz que dice:
José Díaz Torres, arquitecto

Colegiado n0 229 Colegio Oficial de Arquitectos de Almería.

El motivo de la presente es defender ante el Ayuntamiento de Tabernas la propuesta de PLAN PARCIAL DE ORDENACIÓN DEL SECTOR 3 DE LAS NN.SS. DE TABERNAS promovido por EXCAVACIONES Y MOVIMIRENTOS DE TIERRA URRCAL, S.L. ante el Informe de fecha 25 de mayo de 2007 de la Delegación Provincial de Almería de la Consejería de Obras Públicas y Transportes de la Junta de Andalucía.

Para ello paso a justificar y aclarar los puntos definidos en el Apartado III. VALORACIÓN de dicho Informe:

Respecto al punto 1, es competencia del propio Ayuntamiento enviar la documentación requerida.

Respecto al punto 2, decir que se trata de una interpretación meramente subjetiva del técnico que redacta el informe ya que el fraccionamiento de los espacios libres no invalida la función para la que se destinan porque las parcelas destinadas a estos usos cumplen con el ART. 4, puntos a) y b) del ANEXO AL RPU donde se fijan las condiciones mínimas a cumplir por los jardines y áreas de juego y recreo para niños.

Por otro lado entiendo que su ubicación fraccionada permite mejorar las distancias a las viviendas ya que se trata de un sector considerablemente alargado y si sólo existiera una única parcela los recorridos se ampliarían. Por ello se plantea una parcela (ZV1) al inicio del sector junto al la antigua CN-340, otra (ZV2) en el extremo opuesto y la parcela de juegos de niños (AJ1) en el centro rodeado por las parcelas residenciales de mayor densidad de viviendas.

Por último decir que la parcela de juegos de niños (AJ1) esta diseñada para tal uso con una “superficie mayor de 200 m2 en la que se pueda inscribir una circunferencia de 12 m de diámetro m!nimo” según el ART. 4, punto b) del ANEXO AL RPU por lo que no entiendo que critique que su geometría permita exclusivamente este uso.

Respecto al punto 3, decir que se trata de otra interpretación parcial y subjetiva del técnico redactor del informe por los siguientes motivos:

-
Obvía que se han dispuesto señales de tráfico verticales marcando que se tratan de calles sin salida.

-
No se accede a ninguna parcela residencial desde estos fondos de saco.

-
No se contabilizan las plazas de aparcamiento de estos tramos para permitir que los vehículos que accedan accidentalmente puedan dar la vuelta.

-
Excepto un tramo en el Vial 1, los demás son de menos de 30m de longitud por lo que es obvio para los conductores que no tienen continuidad.

-
Por último, y más importante, el nuevo PGOU plantea definir suelo urbanizable alrededor de este sector por lo que creo muy importante que existan viales que conecten los nuevos crecimiento urbanos con la antigua CN-340. A la vez se le da continuidad a la vía de servicio paralela ala CN-340 que ya está ejecutada desde la gasolinera.

Respecto al punto 4, decir que el planteamiento el técnico redactor del Informe es que se definan los usos y ordenanzas de manera rígida por lo que el proyectista tenga tantos condicionantes que las tipologías que surjan sean todas similares. El planteamiento reflejado en el Plan Parcial es que las ordenanzas regulen sólo los criterios mínimos para asegurar una edificación correcta dejando libre otra serie de condicionantes secundarios.

Por ello se fijan por parcela la edificabilidad máxima y el número de viviendas máximo, así como la ordenanza prevista y los retranqueos mínimos obligatorios. Con estos datos se fijan las cesiones tipificadas en el ART. 17 de la LOUA por lo que los estándares mínimos de dotaciones están asegurados ya que se definen de edificabilidades y densidades máximas (el promotor puede, libremente, ejecutar menos edificabilidad y viviendas de las especificadas en el Plan Parcial).

Definir las características propias de las tipologías unifamiliar y plurifamiliar para diferenciarlas entre sí sólo es un comentario lleno de convencionalismos arquitectónicos y de llevar el proyecto a, como dice el informe, “tipologías convencionales herederas de determinados valores arquitectónicos”. Lo documentado en el ART. 61 punto c) del RPU no hace referencia a la justificación que quiere hacer el técnico redactor del Informe respecto a este tema. También decir que es el Ayuntamiento el que define que tipologías edificatorias quiere para su municipio.

Por último decir que la edificabilidad asignada a cada parcela se ha realizado en relación con el número de viviendas máximas permitidas en cada una de ellas y en función de la tipología asignada de manera que
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Como se puede apreciar los metros cuadrados de edificabilidad asignados por vivienda responde a los estándares de las tipologías definidas. A partir de este dato y teniendo en cuenta los retranqueos mínimos exigidos, la altura máxima de la edificación y la ocupación de la parcela, el proyectista definirá el volumen a construir sin necesidad de definir más parámetros que coarten el diseño.

1.
Se presentaron en su momento ante el Ayuntamiento los certificados de la Compañía Endesa respecto a la instalación eléctrica y de la Compañía Telefónica respecto a la instalación de telefonía. Para las instalaciones de abastecimiento de agua potable y alcantarillado se mantuvo reunión con la Técnica Municipal y el Fontanero Municipal para definir el trazado y características de la red y su conexión con el resto de red municipal.

2.
El Plan Parcial, y posteriormente el Proyecto de Urbanización, define las conexiones con de las infraestructuras existentes, su trazado, características y coste incluido dentro del presupuesto de ejecución material general por lo que no entiendo por qué se pide que se definan en un apartado complementario. Por ello estas obras están incluidas en el Plan de Etapas y Estudio Económico presentado, así como las Garantías del Urbanizador.

3.
Las plazas de aparcamiento ya se han computado en el Plan Parcial deduciendo las existentes en los tramos de calle sin sentido por lo que no entiendo por que lo pide en este Informe.

2

En virtud de lo expresado en el presente escrito espero que queden aclarados los puntos a los que se refiere el Informe de la Delegación Provincial de Almería de la Consejería de Obras Públicas y Transportes de la Junta de Andalucía respecto al citado PLAN PARCIAL DE ORDENACIÓN DEL SECTOR 3, teniendo en cuenta que dicho Informe es preceptivo y no vinculante por lo que solicito al Ayuntamiento de Tabernas que conceda la APROBACIÓN

DEFINITIVA.

Esperando que sea concedida mi solicitud me despido quedando a su entera disposición para cuantas aclaraciones hagan falta.

Un saludo.Tabernas,
a  12 de de junio de 2007  Fdo.:
José íaz Torres, arquitecto.

Seguidamente se dio cuenta del Informe de Secretaria que dice:

AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

           A L M E R I A 

DON MARIANO ENRIQUE GODOY MALO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE ESTA VILLA DE TABERNAS, ALMERIA.-

INFORME JURIDICO A LA APROBACION PROVISIONAL DEL PLAN PARCIAL DEL SECTOR 3 PROMOVIDO POR EXCAVACIONES Y MOVIMIENTOS DE TIERRA URCAL S.L.,.

ANTECEDENTES. 

En fecha  17 de enero de 2007 se aprobó inicialmente el Plan Parcial del Polígono  redactado a iniciativa de (EXCAVACIONES Y MOVIMIENTOS DE TIERRA URCAL S.L.) 

Sometido al trámite de información pública,  No se han presentado alegaciones, presentandose un Informe negativo de la Consejeria que aunque es preceptivo no es vinculante y por ello en el aspecto jurídico, aducen los argumentos que examinaremos con detalle en las consideraciones jurídicas. 

CONSIDERACIONES JURÍDICAS. 

Se ha presentado Informe tecnico del Arquitecto Jose Diaz Torres aclaratorio sobre lo informado por Obras Publicas el 25 de mayo de 2007.

El Informe de Obras Publicas viene a basarse en un PGOU como instrumento de Planeamiento inexistente en nuestro municipio, por lo que en aplicabilidad de este supuesto instrumento, todas las consideraciones deben entenderse no aplicables, puesto que se basan en un documento inexistente.

Por otra parte y observando que el informe de Obras Publicas llega a una interpretacion subjetiva en los punto 2 y 3 puesto que comprobado con el informe tecnico correspondiente, todos los parametros constructivos y proyectados respecto de las distintas zonas y estructuracion de viales, y espacios libres, cumple perfectamente con lo señalado en las Normas Subsidiarias de Tabernas, por lo que la interpretacion del tecnico de Obras Publicas carece de sentido.

Respecto del punto 4 del informe de obras publicas que alude de una forma especialmente rigida la aplicabilidad de la norma, no obstante se entiende que cumple el Plan Parcial con todos los parametros minimos e incluso de sobra respecto de la edificabilidad, caracteristicas y tipologias constructivas  señaladas en las normas y en el informe tecnico correspondiente. Por todo ello y considerando que el informe de obras publicas es preceptivo pero no vinculante, será la Corporacion la que deba estimar que dicho informe no es de aplicación a este plan Parcial del Sector 3 y en su consecuencia proceda aprobar definitivamente el Plan en sus propios términos). 

Son de aplicación los preceptos legales siguientes: 

Artículo 10. de la LEY 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía modificada por la LEY 1/2006, de 16 de mayo, de modificación de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, de la Ley 1/1996, de 10 de enero, de Comercio Interior de Andalucía y de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo dispone: 

"Determinaciones. 

1. Los Planes Generales de Ordenación Urbanística establecen la ordenación estructural del término municipal, que está constituida por la estructura general y por las directrices que resulten del modelo asumido de evolución urbana y de ocupación del territorio. La ordenación estructural se establece mediante las siguientes determinaciones: 

A) En todos los municipios: 

a) La clasificación de la totalidad del suelo con delimitación de las superficies adscritas a cada clase y categorías de suelo adoptadas de conformidad con lo establecido en los artículos 44, 45, 46 y 47 de esta Ley, previendo el crecimiento urbano necesario para garantizar el desarrollo de la ciudad a medio plazo. 

b) En cada área o sector con uso residencial, las reservas de los terrenos equivalentes, al menos al treinta por ciento de la edificabilidad residencial de dicho ámbito para su destino a viviendas de protección oficial u otros regímenes de protección pública. 

El Plan General de Ordenación Urbanística podrá eximir total o parcialmente de esta obligación a sectores o áreas concretos que tengan una densidad inferior a quince viviendas por hectárea y que, además, por su tipología no se consideren aptas para la construcción de este tipo de viviendas. El Plan deberá prever su compensación en el resto de las áreas o sectores, asegurando su distribución equilibrada en el conjunto de la ciudad. 

Con objeto de evitar la segregación espacial y favorecer la integración social, reglamentariamente podrán establecerse parámetros que eviten la concentración excesiva de este tipo de viviendas. 

c) Los sistemas generales constituidos por la red básica de reservas de terrenos y construcciones de destino dotacional público que aseguren la racionalidad y coherencia del desarrollo urbanístico y garanticen la calidad y funcionalidad de los principales espacios de uso colectivo. Como mínimo deberán comprender las reservas precisas para: 

c.1. Parques, jardines y espacios libres públicos en proporción adecuada a las necesidades sociales actuales y previsibles, que deben respetar un estándar mínimo entre 5 y 10 metros cuadrados por habitante, a determinar reglamentariamente según las características del municipio. 

c.2. Infraestructuras, servicios, dotaciones y equipamientos que, por su carácter supramunicipal, por su función o destino específico, por sus dimensiones o por su posición estratégica, integren o deban integrar la estructura actual o de desarrollo urbanístico de todo o parte del término municipal. 

Sus especificaciones se determinarán de acuerdo con los requisitos de calidad urbanística relativos, entre otros, al emplazamiento, organización y tratamiento que se indiquen en esta Ley y que puedan establecerse reglamentariamente o por las directrices de las Normativas Directoras para la Ordenación Urbanística. 

d) Usos, densidades y edificabilidades globales para las distintas zonas del suelo urbano y para los sectores del suelo urbano no consolidado y del suelo urbanizable ordenado y sectorizado. 

e) Para el suelo urbanizable no sectorizado, ya sea con carácter general o referido a zonas concretas del mismo: Los usos incompatibles con esta categoría de suelo, las condiciones para proceder a su sectorización y que aseguren la adecuada inserción de los sectores en la estructura de la ordenación municipal, y los criterios de disposición de los sistemas generales en caso de que se procediese a su sectorización. 

f) Delimitación y aprovechamiento medio de las áreas de reparto que deban definirse en el suelo urbanizable. 

g) Definición de los ámbitos que deban ser objeto de especial protección en los centros históricos de interés, así como de los elementos o espacios urbanos que requieran especial protección por su singular valor arquitectónico, histórico o cultural, estableciendo las determinaciones de protección adecuadas al efecto. 

h) Normativa de las categorías del suelo no urbanizable de especial protección, con identificación de los elementos y espacios de valor histórico, natural o paisajístico más relevantes; la normativa e identificación de los ámbitos del Hábitat Rural Diseminado, a los que se refiere el artículo 46.1.g) de esta Ley, y la especificación de las medidas que eviten la formación de nuevos asentamientos. 

i) Normativa para la protección y adecuada utilización del litoral con delimitación de la Zona de Influencia, que será como mínimo de quinientos metros a partir del límite interior de la ribera del mar, pudiéndose extender ésta en razón a las características del territorio. 

B) En los municipios que por su relevancia territorial lo requieran y así se determine reglamentariamente o por los Planes de Ordenación del Territorio: 

a) En áreas o sectores cuyo uso característico sea el residencial, las reservas de los terrenos equivalentes, al menos, al treinta por ciento del aprovechamiento objetivo de dicho ámbito para su destino a viviendas de protección oficial u otros regímenes de protección pública. Motivadamente, el Plan General de Ordenación Urbanística podrá eximir total o parcialmente esta obligación a sectores o áreas concretos, debiendo prever su compensación en el resto de dichas áreas o sectores, asegurando la distribución equilibrada de estos tipos de viviendas en el conjunto de la ciudad. 

b) Definición de una red coherente de tráfico motorizado, no motorizado y peatonal, de aparcamientos y de los elementos estructurantes de la red de transportes públicos para la ciudad, y especialmente para las zonas con actividades singulares o población que generen estas demandas, así como para la comunicación entre ellas, de acuerdo con las necesidades previsibles desde el propio Plan General de Ordenación Urbanística o los planes sectoriales de aplicación. 

c) Previsión de los sistemas generales de incidencia o interés regional o singular que requieran las características de estos municipios. 

En los restantes municipios, el Plan General de Ordenación Urbanística podrá establecer todas o algunas de las determinaciones que se contienen en este apartado B. 

2. Los Planes Generales de Ordenación Urbanística establecen, asimismo, la ordenación pormenorizada mediante las siguientes determinaciones:. 

A) Preceptivas: 

a) En el suelo urbano consolidado, la ordenación urbanística detallada y el trazado pormenorizado de la trama urbana, sus espacios públicos y dotaciones comunitarias, complementando la ordenación estructural. Esta ordenación deberá determinar los usos pormenorizados y las ordenanzas de edificación para legitimar directamente la actividad de ejecución sin necesidad de planeamiento de desarrollo. 

b) En el suelo urbano no consolidado, la delimitación de las áreas de reforma interior, por ello sujetas a su ordenación detallada, con definición de sus objetivos y asignación de usos, densidades y edificabilidades globales para cada área. Asimismo, se delimitarán las áreas de reparto que deban definirse y se determinarán sus aprovechamientos medios. 

c) En el suelo urbanizable sectorizado, los criterios y directrices para la ordenación detallada de los distintos sectores. 

d) La normativa de aplicación a las categorías de suelo no urbanizable que no hayan de tener el carácter de estructural según lo establecido en este artículo, y al suelo urbanizable no sectorizado. 

e) Definición de los restantes elementos o espacios que requieran especial protección por su valor urbanístico, arquitectónico, histórico, cultural, natural o paisajístico, que no hayan de tener el carácter de estructural. 

f) Las previsiones de programación y gestión de la ejecución de la ordenación regulada en este apartado. 

B) Con carácter potestativo, las determinaciones previstas en el apartado A) a) anterior, respecto de todo o parte del suelo urbano no consolidado y respecto de sectores del suelo urbanizable, para hacer posible la actividad de ejecución sin ulterior planeamiento de desarrollo, incluidos los plazos de ejecución de las correspondientes áreas y sectores. 

3. Los Planes Generales de Ordenación Urbanística contienen las previsiones generales de programación y gestión de la ordenación estructural, los criterios y circunstancias cuya concurrencia haga procedente la revisión del Plan, así como, de manera expresa, la valoración, justificación y coherencia de sus determinaciones con las que, con carácter vinculante, establezcan los planes territoriales, sectoriales y ambientales". 

El artículo 19 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía sobre Contenido documental de los instrumentos de planeamiento, dispone: 

"1.- Los instrumentos de planeamiento deberán formalizarse como mínimo en los siguientes documentos: 

a) Memoria, que incluirá los contenidos de carácter informativo y de diagnóstico descriptivo y justificativo adecuados al objeto de la ordenación y a los requisitos exigidos en cada caso por esta Ley. Deberá respetar, en todo caso, las siguientes reglas: 

1ª.- En los Planes Generales de Ordenación Urbanística se modularán sus contenidos en función de la caracterización del municipio por la ordenación del territorio y del nivel de desarrollo de sus determinaciones, conforme a las previsiones de esta Ley, e incluirá, por tanto, en su caso y entre otros, los estudios complementarios de suelo y vivienda, y de tráfico, aparcamiento y transportes. 

2ª.- Deberá justificar las soluciones del Plan General de Ordenación Urbanística con relación a los criterios señalados en el artículo 9.A) de esta Ley. 

3ª.- En función del alcance y la naturaleza de las determinaciones del instrumento de planeamiento sobre previsiones de programación y gestión, contendrá un estudio económico-financiero que incluirá una evaluación analítica de las posibles implicaciones del Plan, en función de los agentes inversores previstos y de la lógica secuencial establecida para su desarrollo y ejecución. 

4ª.- Deberá especificar las medidas y actuaciones previstas para el fomento de la participación ciudadana, el resultado de éstas y de la información pública. 

5ª.- Los Planes de iniciativa particular habrán de contener su identificación completa y precisa y la fundamentación de su viabilidad técnica y económica. 

6ª.- Cuando proceda la notificación individualizada en el trámite de información pública, ésta deberá incluir los datos relativos a la identidad de los propietarios de los diferentes terrenos afectados y a sus domicilios. 

b) Normas Urbanísticas, que deberán contener las determinaciones de ordenación y de previsión de programación y gestión, con el grado de desarrollo propio de los objetivos y finalidades del instrumento de planeamiento. Podrán tener el carácter de ordenanzas urbanísticas, así como efectuar la regulación por remisión a las correspondientes Normativas Directoras para la Ordenación Urbanística. Las Normas Urbanísticas serán vinculantes y de aplicación directa, pudiendo incorporar también directrices o recomendaciones de carácter indicativo. 

c) Planos y demás documentación gráfica, que deberán definir, sobre base cartográfica idónea, con la precisión y escala adecuadas para su correcta comprensión, la información urbanística y territorial y las determinaciones de ordenación que contengan. 

2.- Los instrumentos de planeamiento deberán incluir, además, cualesquiera otros documentos que vengan expresamente exigidos por la legislación sectorial aplicable, justificando el cumplimiento de ésta. 

3.- Reglamentariamente se precisarán los documentos de los diferentes instrumentos de planeamiento y su contenido. 

Las Normativas Directoras para la Ordenación Urbanística contendrán, con carácter de recomendaciones, prescripciones técnicas para la elaboración de dichos documentos". 

El artículo 13 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía sobre Planes Parciales de Ordenación, dispone: 

"1.- Los Planes Parciales de Ordenación tienen por objeto: 

a) El establecimiento, en desarrollo del Plan General de Ordenación Urbanística, de la ordenación detallada precisa para la ejecución integrada de sectores enteros en suelo urbano no consolidado y en suelo urbanizable, cuando, en su caso, aún no disponga de dicha ordenación. 

b) La modificación, para su mejora, de la ordenación pormenorizada establecida con carácter potestativo por el Plan General de Ordenación Urbanística para sectores enteros del suelo urbano no consolidado y del suelo urbanizable, con respeto de la ordenación estructural y de conformidad con los criterios y las directrices que establezca dicho Plan, sin que pueda afectar negativamente a la funcionalidad del sector o a la ordenación de su entorno. 

2.- Los Planes Parciales de Ordenación pueden referirse a áreas o sectores que comprendan terrenos de términos municipales colindantes cuando desarrollen el correspondiente Plan de Ordenación Intermunicipal. 

3.- Los Planes Parciales de Ordenación contienen las siguientes determinaciones: 

a) El trazado y las características de la red de comunicaciones propias del sector y de los enlaces con el sistema general de comunicaciones previsto en el Plan General de Ordenación Urbanística, con señalamiento en ambos casos de sus alineaciones y rasantes. 

b) La delimitación de las zonas de ordenación urbanística, con asignación de los usos pormenorizados y tipologías edificatorias, y su regulación mediante ordenanzas propias o por remisión a las correspondientes Normativas Directoras para la Ordenación Urbanística, respetando las densidades y edificabilidades máximas asignadas al sector en el Plan General de Ordenación Urbanística. 

c) La fijación de la superficie y características de las reservas para dotaciones, incluidas las relativas a aparcamientos, de acuerdo con las previsiones del Plan General de Ordenación Urbanística y los estándares y características establecidos en esta Ley. 

d) El trazado y las características de las galerías y redes propias del sector, de abastecimiento de agua, alcantarillado, energía eléctrica, alumbrado, telecomunicaciones, gas natural en su caso y de aquellos otros servicios que pudiera prever el Plan General de Ordenación Urbanística, así como de su enlace con otras redes existentes o previstas. 

e) El señalamiento, en el correspondiente plan de etapas, de las condiciones objetivas y funcionales que ordenen la eventual secuencia de la puesta en servicio de cada una de ellas. 

f) La evaluación económica de la ejecución de las obras de urbanización y, en su caso, de las dotaciones. 

4.- La aprobación de Planes Parciales de Ordenación será posterior a la del planeamiento general; ésta podrá ser simultánea siempre que se tramite en procedimiento independiente. 

Artículo 32.- Tramitación de los instrumentos de planeamiento. 

1.- El procedimiento para la aprobación de los instrumentos de planeamiento se ajustará a las siguientes reglas: 

1º.- Iniciación: 

a) En el caso de Planes Generales de Ordenación Urbanística y Planes de Ordenación Intermunicipal o de sus innovaciones: 

De oficio por la Administración competente para su tramitación, mediante aprobación inicial adoptada a iniciativa propia o, sólo en los casos de modificaciones, en virtud de propuesta realizada por cualquiera otra Administración o entidad pública o de petición formulada por persona privada. 

b) En los restantes instrumentos de planeamiento: De oficio por la Administración competente para su tramitación, mediante aprobación inicial adoptada a iniciativa propia o requerimiento de cualquier otra Administración o entidad pública; o bien a instancia de persona interesada acompañada del correspondiente proyecto del instrumento de planeamiento, completo en su contenido sustantivo y documental. 

En el supuesto de solicitud por iniciativa particular, la Administración competente para la tramitación, salvo que decida no admitirla mediante resolución motivada, podrá requerir al solicitante, dentro del mes siguiente a la recepción de aquélla y en todo caso antes de la aprobación inicial, para que subsane y, en su caso, mejore la documentación. Este requerimiento suspenderá el transcurso del plazo máximo para notificar la resolución. 

2º.- La aprobación inicial del instrumento de planeamiento obligará al sometimiento de éste a información pública por plazo no inferior a un mes, ni a veinte días si se trata de Estudios de Detalle, así como, en su caso, a audiencia de los municipios afectados, y el requerimiento de los informes, dictámenes u otro tipo de pronunciamientos de los órganos y entidades administrativas gestores de intereses públicos afectados, previstos legalmente como preceptivos, que deberán ser emitidos en esta fase de tramitación del instrumento de planeamiento y en los plazos que establezca su regulación específica. 

Cuando se trate de Plan General de Ordenación Urbanística, Plan de Ordenación Intermunicipal, Plan de Sectorización o Plan Especial de ámbito supramunicipal o cuando su objeto incida en competencias de Administraciones supramunicipales, se practicará, también de forma simultánea, comunicación a los restantes órganos y entidades administrativas gestores de intereses públicos con relevancia o incidencia territorial para que, si lo estiman pertinente, puedan comparecer en el procedimiento y hacer valer las exigencias que deriven de dichos intereses. Igual trámite se practicará con los Ayuntamientos de los municipios colindantes cuando se trate de Planes Generales de Ordenación Urbanística. 

Deberá llamarse al trámite de información pública a los propietarios de terrenos comprendidos en el ámbito de Planes Parciales de Ordenación, Planes Especiales que tengan por finalidad ordenar áreas urbanas sujetas a reforma interior, de ámbito reducido y específico, o Estudios de Detalle. 

El llamamiento se realizará a cuantos figuren como propietarios en el Registro de la Propiedad y en el Catastro, mediante comunicación de la apertura y duración del período de información pública al domicilio que figure en aquéllos. 

3º.- La Administración responsable de la tramitación deberá resolver, a la vista del resultado de los trámites previstos en la letra anterior, sobre la aprobación provisional o cuando sea competente para ella, definitiva, con las modificaciones que procedieren y, tratándose de la aprobación definitiva y en los casos que se prevén en esta Ley, previo informe de la Consejería competente en materia de urbanismo. 

En el caso de Planes Generales de Ordenación Urbanística y Planes de Ordenación Intermunicipal, será preceptiva nueva información pública y solicitud de nuevos informes de órganos y entidades administrativas cuando las modificaciones afecten sustancialmente a determinaciones pertenecientes a la ordenación estructural, o bien alteren los intereses públicos tutelados por los órganos y entidades administrativas que emitieron los citados informes. En los restantes supuestos no será preceptiva la repetición de los indicados trámites, si bien el acuerdo de aprobación provisional deberá contener expresamente la existencia de estas modificaciones no sustanciales. 

4º.- Tras la aprobación provisional, el órgano al que competa su tramitación requerirá a los órganos y entidades administrativas citados en la regla 2º y cuyo informe tenga carácter vinculante, para que en el plazo de un mes, a la vista del documento y del informe emitido previamente, verifiquen o adapten, si procede, el contenido de dicho informe. 

2.- En los procedimientos iniciados a instancia de parte, conforme a lo establecido en el apartado b) de la regla 1º del apartado anterior, transcurridos tres meses desde la entrada de la solicitud y del correspondiente proyecto en el registro del órgano competente sin que sea notificada la resolución de la aprobación inicial, el interesado podrá instar el sometimiento a la información pública de la forma que se establece en el siguiente apartado. Practicada la información pública por el interesado, éste podrá remitir la documentación acreditativa del cumplimiento de este trámite y el proyecto del instrumento de planeamiento a la Consejería competente en materia de urbanismo para la emisión, si hubiere lugar, del informe previsto en el Artículo 31.2.C). Evacuado este informe o transcurrido el plazo para su emisión, se solicitará al órgano competente la aprobación definitiva del instrumento de planeamiento, quien habrá de dictar la resolución expresa y su notificación al interesado en el plazo máximo de tres meses; transcurrido este plazo, el solicitante podrá entender estimada su solicitud, salvo informe desfavorable de la Consejería competente en materia de urbanismo. 

Cuando la aprobación definitiva corresponda a la Consejería competente en materia de urbanismo, el solicitante podrá, desde que hayan transcurrido en su totalidad los plazos establecidos en el párrafo anterior, instar ante la misma la aprobación definitiva del instrumento de planeamiento. 

Instada ésta, dicha Consejería requerirá de la Administración responsable de la tramitación de la iniciativa particular la remisión del expediente administrativo en el plazo de diez días, siendo esta Administración incompetente para adoptar cualquier decisión o realizar cualquier actuación distinta de la de la remisión del expediente. El plazo máximo para resolver sobre la aprobación definitiva será de tres meses desde la reiteración de la solicitud, transcurrido el cual sin notificación de resolución expresa, el solicitante podrá entender estimada su solicitud, salvo que afecte a la ordenación estructural y cuando se trate de Planes de Sectorización. 

3.- El trámite de información pública por iniciativa de particular a que hace referencia el apartado anterior habrá de seguir las siguientes reglas: 

1º.- El interesado anunciará la convocatoria de la información pública en el Boletín Oficial que hubiere correspondido de haber actuado la Administración competente para su tramitación. 

En la convocatoria se identificarán los trámites administrativos realizados y el Ayuntamiento donde se podrá consultar el expediente y dirigir las alegaciones. 

2º.- La Secretaría General del Ayuntamiento estará obligada a disponer lo necesario para la pública consulta de la documentación y emitirá certificación de las alegaciones presentadas, dando traslado de una copia de éstas y de la certificación al interesado. 

3º.- En los casos en los que sea necesario llamar al trámite de información pública a los propietarios de terrenos comprendidos en el correspondiente ámbito de ordenación, la convocatoria se notificará por vía notarial, acreditándose su práctica mediante el oportuno testimonio notarial. 

4.- La aprobación definitiva por la Consejería competente en materia de urbanismo de los Planes Generales de Ordenación Urbanística y de los Planes de Ordenación Intermunicipal, así como, en su caso, de sus innovaciones, deberá producirse de forma expresa en el plazo máximo de cinco meses a contar desde el día siguiente al de la presentación en el registro de dicha Consejería por el Ayuntamiento interesado del expediente completo, comprensivo del proyecto de instrumento de planeamiento y las actuaciones practicadas en el procedimiento de aprobación municipal. 

Dentro del primer mes del plazo máximo para resolver podrá formularse, por una sola vez, requerimiento al Ayuntamiento para que subsane las deficiencias o insuficiencias que presente el expediente aportado. El requerimiento interrumpirá, hasta su cumplimiento, el transcurso del plazo máximo para resolver y notificar. 

El transcurso del plazo fijado en el párrafo primero de este apartado, sin notificación de acuerdo expreso alguno, determinará la aprobación definitiva por silencio del correspondiente instrumento de planeamiento en los mismos términos de su aprobación provisional, si bien la eficacia de dicha aprobación estará supeditada a su publicación en la forma prevista en esta Ley. 

5.- En los procedimientos iniciados de oficio distintos a los regulados en el apartado anterior, el transcurso del plazo máximo para resolver sin adopción de acuerdo expreso determinará la caducidad de éstos". 

Artículo 33.- Aprobación definitiva de los instrumentos de planeamiento. 

1.- El órgano que deba resolver sobre la aprobación definitiva examinará el expediente y, en particular, el proyecto del instrumento de planeamiento en todos sus aspectos. 

2.- Cuando no aprecie la existencia de deficiencia documental o procedimental alguna, el órgano competente podrá adoptar, de forma motivada, alguna de estas decisiones: 

a) Aprobar definitivamente el instrumento de planeamiento, en los términos en que viniera formulado. 

b) Aprobar definitivamente el instrumento de planeamiento a reserva de la simple subsanación de deficiencias, supeditando, en su caso, su registro y publicación al cumplimiento de la misma. 

c) Aprobar definitivamente de manera parcial el instrumento de planeamiento, suspendiendo o denegando la aprobación de la parte restante. 

d) Suspender la aprobación definitiva del instrumento de planeamiento por deficiencias sustanciales a subsanar. 

e) Denegar la aprobación definitiva del instrumento de planeamiento". 

Artículo 36. de la LEY 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía modificada por la LEY 1/2006, de 16 de mayo, de modificación de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, de la Ley 1/1996, de 10 de enero, de Comercio Interior de Andalucía y de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo dispone: 

"Régimen de la innovación de la ordenación establecida por los instrumentos de planeamiento. 

1. La innovación de la ordenación establecida por los instrumentos de planeamiento se podrá llevar a cabo mediante su revisión o modificación. 

Cualquier innovación de los instrumentos de planeamiento deberá ser establecida por la misma clase de instrumento, observando iguales determinaciones y procedimiento regulados para su aprobación, publicidad y publicación, y teniendo idénticos efectos. Se exceptúan de esta regla las innovaciones que pueden operar los Planes Parciales de Ordenación y los Planes Especiales conforme a lo dispuesto en los artículos 13.1.b) y 14.3 con respecto a la ordenación pormenorizada potestativa, y los Planes de Sectorización regulados en el artículo 12 de esta Ley. Asimismo, se exceptúan de esta regla las innovaciones que el propio instrumento de planeamiento permita expresamente efectuar mediante Estudio de Detalle. 

La modificación de las previsiones a las que se refiere el artículo 18.1 se podrá realizar mediante el procedimiento establecido en el artículo 106 para la delimitación de unidades de ejecución. 

2. Sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado anterior, en la innovación se atenderán las siguientes reglas particulares de ordenación, documentación y procedimiento: 

a) De ordenación: 

1.º La nueva ordenación deberá justificar expresa y concretamente las mejoras que suponga para el bienestar de la población y fundarse en el mejor cumplimiento de los principios y fines de la actividad pública urbanística y de las reglas y estándares de ordenación regulados en esta Ley. En este sentido, las nuevas soluciones propuestas para las infraestructuras, los servicios y las dotaciones correspondientes a la ordenación estructural habrán de mejorar su capacidad o funcionalidad, sin desvirtuar las opciones básicas de la ordenación originaria, y deberán cubrir y cumplir, con igual o mayor calidad y eficacia, las necesidades y los objetivos considerados en ésta. 

2.º Toda innovación que aumente el aprovechamiento lucrativo de algún terreno, desafecte el suelo de un destino público a parques y jardines, dotaciones o equipamientos, o suprima determinaciones que vinculen terrenos al uso de viviendas de protección oficial u otros regímenes de protección pública, deberá contemplar las medidas compensatorias precisas para mantener la proporción y calidad de las dotaciones previstas respecto al aprovechamiento, sin incrementar éste en detrimento de la proporción ya alcanzada entre unas y otro. 

En todo caso, sin perjuicio de las competencias de las Administraciones Públicas, en el supuesto de desafectación del destino público de un suelo, será necesario justificar la innecesariedad de su destino a tal fin, previo informe, en su caso, de la Consejería competente por razón de la materia, y prever su destino básicamente a otros usos públicos o de interés social. 

3.º Las innovaciones que identifiquen y delimiten ámbitos del Hábitat Rural Diseminado deberán fundamentarse en la omisión de su reconocimiento en el plan en vigor. 

4.º Las innovaciones que alteren las especificaciones de las medidas que eviten la formación de nuevos asentamientos deberán justificar expresa y concretamente que la nueva regulación garantiza la preservación del suelo no urbanizable de dicho tipo de procesos urbanísticos. 

b) De documentación: 

El contenido documental será el adecuado e idóneo para el completo desarrollo de las determinaciones afectadas, en función de su naturaleza y alcance, debiendo integrar los documentos refundidos, parciales o íntegros, sustitutivos de los correspondientes del instrumento de planeamiento en vigor, en los que se contengan las determinaciones aplicables resultantes de la innovación. 

c) De procedimiento: 

1.º La competencia para la aprobación definitiva de innovaciones de Planes Generales de Ordenación y Planes de Ordenación Intermunicipal cuando afecten a la ordenación estructural, y siempre la operada mediante Planes de Sectorización, corresponde a la Consejería competente en materia de urbanismo. 

En los restantes supuestos corresponde a los municipios, previo informe de la Consejería competente en materia de urbanismo en los términos regulados en el artículo 31.2.C) de esta Ley. 

2.ª Las modificaciones que tengan por objeto una diferente zonificación o uso urbanístico de parques, jardines o espacios libres, dotaciones o equipamientos, así como las que eximan de la obligatoriedad de reservar terrenos con el fin previsto en el artículo 10.1.A.b) de esta Ley, requerirán dictamen favorable del Consejo Consultivo de Andalucía. 

3.º En la tramitación de modificaciones de Planes Generales de Ordenación Urbanística que afecten a la ordenación de áreas de suelo urbano de ámbito reducido y específico deberán arbitrarse medios de difusión complementarios a la información pública y adecuados a las características del espacio a ordenar, a fin de que la población de éste reciba la información que pudiera afectarle. 

3. La Consejería competente en materia de urbanismo, previa audiencia al municipio interesado, podrá imponerle la obligación de proceder a la pertinente innovación de sus instrumentos de planeamiento vigentes cuando concurra el supuesto del apartado 3.c) del artículo 35. 

Dicha Consejería deberá practicar al municipio correspondiente requerimiento en el que se especifique el contenido y alcance de la obligación legal a cumplir y se otorgue un plazo razonable para su cumplimiento, con adopción de cuantas medidas fueran pertinentes a tal fin, incluidas las de índole presupuestaria. Transcurrido este plazo sin efecto, podrá sustituir la inactividad municipal relativa a la formulación del correspondiente proyecto, conforme a lo dispuesto en el artículo 60 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen local, y por incumplimiento del pertinente deber legal, acordando lo procedente para la elaboración técnica de la innovación. 

La Consejería competente en materia de urbanismo podrá, en todo caso, proceder a la elaboración técnica de las innovaciones a que se refieren los párrafos anteriores previo acuerdo o con informe favorable del municipio interesado. 

CONCLUSIONES: 

Procede la aprobación definitiva del Plan Parcial .-

Tabernas a 20 de Julio de 2007-

                                                               EL SECRETARIO

Una vez leidos los informes precedentes por el Portavoz del grupo PAL se manifiesta que su grupo se abstendrá por desconocimiento de la documentacion.
Acto seguido se somete a votacion la aprobacion definitiva del Plan Parcial del Sector 3 siendo aprobado por mayoria absoluta de siete votos a favor (6 votos de los Sres. Concejales del PSOE y 1 voto del Sr. Concejal del PP) absteniendose los tres Sres. Concejales presentes del grupo PAL.

4º.-RATIFICACION NOMBRAMIENTO SECRETARIA DEL JUZGADO DE PAZ.-

Se dio cuenta de la mocion presentada por el Sr. Alcalde que dice:

 AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

            A L M E R I A 

DON ANTONIO UBEDA GONZALEZ, ALCALDE PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE ESTA VILLA DE TABERNAS, ALMERIA.-


En atencion a las potestades que me confiere la legislacion vigente de Regimen Local, articulo 21 de la Ley de bases, modificado por Ley 11/99 de 21 de abril, y en atencion  a lo dispuesto en la Ley de Demarcacion y Planta Judicial, y una vez manifestado por la actual Secretaria del Juzgado de Paz su intencion inmediata de dejar el cargo de Secretaria del Juzgado de Paz de Tabernas, por circunstancias familiares, y teniendo en cuenta que las tareas de ese Juzgado no puede realizalas ningun funcionario Municipal por la excesiva carga de trabajo que tienen, y una vez consultadas varias personas, la que se ha considerado mas idónea es Dña Victoria Maria Rayo Ubeda con DNI 75.260.772-B, quien ejercerá sus funciones como Secretaria del Juzgado de Paz de Tabernas inmediatamente, con objeto de que dichas tareas no se vean interrumpidas.


Mediante el presente tengo a bien proponer el nombramiento de Secretaria del Juzgado de Paz a Dña Victoria Maria Rayo Ubeda, sin perjuicio de su ratificacion por el Pleno Municipal, se eleva esta propuesta a la Consejeria de Justicia y Administracion Publica a los efectos oportunos.


Tabernas a 6 de julio de 2007.-

                                                 EL ALCALDE 

                                  Fdo. Antonio Ubeda Gonzalez 

Tomo la palabra el Concejal del PP D. Jose Guijarro para preguntar quien le pagaba a la Secretaria del Juzgado, contestando por mi el Secretario que a ésta le pagaba el Ministerio de Justicia de quien depende tanto su nombramiento como su sueldo, aunque sea minimo en su cuantia.
Tomo la palabra el Portavoz del PSOE D. Juan Fco Artero para decir que el puesto de Secretaria del juzgado no depende del Ayuntamiento y cuenta con un sueldo de 150 euros que paga el ministerio de justicia.
Tomo la palabra el Concejal del PP D. Jose Guijarro para decir que tanto en este caso como en otros se habla de personas y como estamos hablando de politica, la amistad debe quedarse al otro lado, y eso que yo soy amigo personal del padre de la que desempeña estas tareas, por lo que teneomos que mirar los interreses del Ayuntamiento y no los particulares.
Tomo la palabra el portavoz del PAL D. Rafael Valls para manifestar que la propuesta de nombramiento la ha hecho ya el Alcalde, y por tanto el Pleno no tiene que ratificar nada ya esta ratificado dicho nombramiento por la Consejeria de Justicia y Administracion Publica, ¿Qué papel hacemos nosotros agui? Se ha puesto el carro antes que las mulas, pienso que el Pleno deberia haber ratificado la propuesta de nombramiento antes de mandarla a la Consejeria.
Tomo la palabra el Sr. Alcalde para decir que la propuesta le compete a él como Alcalde y la ha realizado motivado en que el Juzgado de paz no podia paralizarse.
Nuevamente tomo la palabra D. Rafael Valls para decir que a su parecer considera que es una inmoralidad el nombrar a un familiar como la propuesta, para ese puesto o para cualquiera, aunque tenga el mismo derecho que todos, pero como se dice: la mujer del cesar no solo tiene que ser honrada sino tambien parecerlo. Aquí porque estamos en Tabernas y esto se queda en nada pero en otros sitios la gente dimite por estas cosas.

Tomo la palabra el Alcalde para decir: Tienes poca razon y poco sentido cuando te pones en la boca esas palabras y no tengo nada mas que decirte en este sentido.

Contesta el Sr. Valls: tengo toda la razon y todo el sentido y como es una inmoralidad mi obligacion es decirlo porque asi lo veo y no me tengo que tapar para ir diciendolo por las esquinas, y quiero que conste en acta que el Ayuntamiento no es una empresa de contratacion familiar de los miembros del partido que tenga mayoria absoluta. Aver si vamos a volver a los años de la dictadura, a ver si es que estamos en un regimen fascista? Si es que tenemos que ver bien lo que hace el Alcalde.

Por el Alcalde se da por finalizada la intervencion del Sr. Valls, tomando la palabra el portavoz del PSOE D. Juan Fco Artero, para decir: No estamos en un regimen fascista ni en una dictadura, Estamos en una democractia en donde seis miembros del PSOE hemos sido elegidos democraticamente por el pueblo. En este momento se produjo un enfrentamiento dialectico entre el Sr. Valls y el Sr. Artero, finalizando por el Sr. Alcalde con un apercibimiento para ambos concejales. Continuo el Sr. Artero diciendo: Despues de que Vd. ha cometido una falta de respeto al pleno tachandolo de dictadura y regimen fascista, no hable Vd. tan facilmente, lo que hemos de hacer aquí es ratificar el nombramiento de esta señorita, y si vd no quiere ratificarlo no lo haga y no tiene mas historia el tema.
Tomo nuevamente la palabra el Sr. Valls para decir que en el uso de su libertad como Concejal dirá lo que cree conveniente que puede decir y si no le gusta a Vd. oirlo se tapa los oidos y si entiendo que se ha obrado de forma inmoral y  como en una dictadura, de la mayoria lo voy a decir.

Contesto el Sr. Artero, no se como dice que se trata de una inmoralidad cuando él ha contratado en diputacion a familiares.

Tomo finalmente la palabra el Sr. Valls para contestar al Sr. Artero, que el cargo al que el se refiere es al de su mujer, que ha sido contratada como cargo de confianza y estos cargos se contratan por los partidos y ni son funcionarios ni son cargos publicos. En este momento se produjo otro arduo debate entre los concejales Sr.Artero y Sr. Valls, dandose por finalizado por el Presidente, quien toma la palabra para decir: Finalmente y despues de tanto debate tengo que decir que el Ayuntamiento no ha contratado a nadie, ni el Alcalde tampoco, y da la casualidad de que esta persona es sobrina mia, como si fuera sobrina de otro, yo casi le pedí por favor que se hiciera cargo del juzgado porque la Secretaria anterior lo dejo de forma tan rapida que el servicio no podia quedarse desatendido, y automaticamente hay que nombrar a otro, y lo nombra el Delegado y el Pleno lo tiene que ratificar, se ha traido al Pleno, y el que este de acuerdo que lo vote a favor, el que no que vote en contra y el que quiera que se abstenga.
Acto seguido se somete a votacion la ratificacion del nombramiento de la nueva Secretaria del Juzgado de paz en la persona de Dña Victoria Maria Rayo Ubeda, resultando aprobada por mayoria absoluta de 6 votos a favor de los Sres. Concejales del PSOE, absteniendose con su voto particular el Sr. Concejal del PAL D. Rafael Valls y el Sr. Concejal del PP D. Jose Guijarro, votando en contra los dos concejales restantes del grupo PAL.

5º.-ACUERDO SOBRE DESTINO DE PISTOLA MUNICIPAL.-

Se dio cuenta del escrito del Jefe de la Comandancia de la Intervencion de armas de la Guardia civil de Almeria, por el que se comunica la existencia de una pistola que fue de un Policia Municipal de Tabernas, y que se encuentra depositada en tal intervencion de armas, solicitando del Ayuntamiento acuerdo sobre el destino de la misma, pudiendo ser este la venta a persona fisica, la destruccion como chatarra o la recuperacion por parte del Ayuntamiento. En este sentido y una vez debatido brevemente el asunto se acordó por la Unanimidad de los diez miembros presentes el comunicar a la Intervencion de Armas de la Guardia Civil, que el Ayuntamiento desea recuperar el arma una vez sea ésta inutilizada, para ser guardada en el Ayuntamiento en respeto y memoria del Policia local que la llevo durante tanto tiempo.

6º.-SOLICITUD SUBVENCION GASTOS CORRIENTES 2007.-


Tomo la palabra en este punto el Sr. D. Rafael Valls para decir que no hay memoria de los gastos que se van a pedir, y no esta de acuerdo con la forma de que los puntos vengan incompletos al pleno, con falta de documentacion, si esta de acuerdo con solicitar cuantas subvenciones sea posible.
Tomo la palabra el Portavoz del PSOE D. Juan Fco. Artero para proceder a dar lectura a algunos articulos de la Orden que regula este tipo de subvenciones indicando que como en el año anterior, tambien se remitió dicha solicitud y nos dieron diez mil euros. Este año se va a solicitar mas. Nos dice la orden si nos acogemos o no a la misma para solicitar la subvencion de gastos corrientes.
Tomo la palabra el Concejal del PAL D. Antonio Padilla para decir que en toda subvencion se presenta un proyecto o memoria donde se especifica lo que se va a a pedir y aquí no la hay.

Tomo la palabra el sr. Alcalde para manifestar que lo que se pide es si el Ayuntamiento se acoge a la Orden que regula las subvenciones y se solicitan estas o no, y se ha traido al Pleno para que el pleno lo apruebe y si lo aprueba la Alpe procederá a formalizar la Memoria y toda la documentacion que se remitirá a Gobernacion y si no se aprueba no se manda nada.

Tomo la palabra el Sr. Valls para decir que agradece la lectura que de la orden ha realizado el Portavoz del PSOE, pero si se sigue leyendo dice la orden que con relacion a la documentacion y plazo, se debe presentar memoria y esta no esta, se traen los puntos al Pleno incompletos, el votar esto es dar un cheque en blanco, el Pleno tiene que saber lo que vota y para lo que es.

Tomo la palabra el Sr. Guijarro para decir que leyo la orden asi como la solicitud de subvencion y tengo que decir que todo lo que venga para mi pueblo y sea bueno lo tengo que aprobar y mi voto será a favor.
Tomo la palabra el Sr. Alcalde para decir que el año pasado se pidieron 60.000 € de los que dieron diez mil, y como sabeis el gasto de energia electrica es considerable y si se ha puesto la cantidad referida es para que nos den lo maximo que puedan y bien venido sea si nos dan veinte o treinta mil, como ayuda a los gastos corrientes.

Una vez debatido el asunto se sometió a votacion siendo aprobado por siete votos a favor de los Sres Concejales del grupo PSOE (6) PP (1), absteniendose los tres Concejales del grupo PAL, acordando asi mismo remitir la solicitud junto con el resto de la documentacion a la Consejeria de Gobernacion a los efectos oportunos.
7º.-APROBACION PROYECTO DEL DEPOSITO DE TABERNAS.-

Se dio cuenta por el Sr. Alcalde de la peticion que se formulo a la Consejeria de Medio Ambiente de la Junta de Andalucia para la construccion de un Depósito de agua de 5 millones de litros de agua. En la actualidad contamos con dos millones cien mil litros de los tres depositos que tenemos. El proyecto esta financiado en su totalidad por la Consejeria de Medio Ambiente, y nosotros solo tenemos que tener la disponibilidad de los terrenos. Estamos en disposicion de firmar un convenio con una familia dueña de los terrenos, para disponer de ellos, y se dará cuenta al Pleno del Convenio Urbanistico al que se llegue. Creo que es una buena obra e importante para Tabernas, ya que asi se evitarian numerosos problemas de agua que todos conocemos. Tiene un costo aproximado de 600.000 € y le solicito al Pleno que si a bien lo tiene lo apruebe.
Tomo la palabra el Concejal del PP D. Jose Guijarro para decir que si es bueno para el pueblo el lo aprueba y esto es bueno.
Tomo la palabra el Concejal del PAL D. Rafael Valls para decir que con relacion a su ubicación le parece adecuada dado que podrá servir para abastecer la zona donde se preve el Poligono Industrial, pero eso no es obstaculo para que se solicite la construccion de otro deposito en el Castillo. 
Tomo la palabra el sr. Alcalde para decir que lo que en realidad se necesitaria seria otro sondeo nuevo porque los actuales no sabemos lo que durarán, pero ahora con el Deposito nuevo una vez construido se tendrá agua aquellos dias que escasee en los pozos o si se llega a una situacion mas grave. 

Tras debatir brevemente el asunto se adoptan por la Unanimidad de los diez miembros presentes los siguientes acuerdos:

PRIMERO: Aprobar el Proyecto de Construccion de nuevo Deposito de agua en Tabernas.

SEGUNDO: Comunicar a los organismos correspondientes el acuerdo adoptado a los efectos oportunos.

8º.-VOTO DEL AYUNTAMIENTO PARA REPRESENTANTE EN CONSEJO TERRITORIAL DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA.-
Se dio cuenta del escrito remitido por el Ministerio de Economia y Hacienda, Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria que dice:

DELEGACIÓN DE ECONOMIA Y
HAC1ENDAÉNALMERIA
  GERENCIA TERRITORIAL

Estimado alcalde:

El Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria es un órgano colegiado, adscrito a la Delegación de Economía y Hacienda que, a nivel territorial, articula la representación de la Administración Estatal, Autonómica y Local en su relación con el Catastro, y cuyas funciones y composición se regulan en los

artículos 13 a 15 del Real Decreto 417/2006, de 7 de abril, por el que se desarrolla el texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario..

La Orden de 18 de noviembre de 1.999 por la que se desarrolla el Real Decreto 390/1.998, de 13 de marzo, que regula las funciones y la estructura orgánica de las Delegaciones de Economía y Hacienda, indica, en su artículo 13.6, que los representantes de las Corporaciones Locales en los Consejos Territoriales de la Propiedad Inmobiliaria serán renovados en su totalidad dentro de los cuatro meses siguientes a la celebración de elecciones municipales. Y establece el procedimiento para dicha renovación: Corresponde un vocal en representación de los municipios de la provincia de menos de 20.000 habitantes y, para su elección, cada Ayuntamiento comunicará al Presidente del Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria, dentro de los tres meses siguientes a la celebración de elecciones municipales, el nombre del Ayuntamiento (de menos de 20.000 habitantes) por el que vota para ocupar la vocalía.

Ceiebradas las elecciones municipales el pasado día 27 de mayo, es preciso realizar la renovación de los representantes locales en el citado órgano colegiado.

A tal efecto, le ruego nos comunique el nombre del Ayuntamiento de la provincia, entre los que tienen una población de derecho inferior a 20.000 habitantes, por el que vota, para que lo represente en el citado Consejo Territorial, con la fecha límite del 27 de agosto (tres meses desde las elecciones).

Una vez recibidos los votos de los Ayuntamientos electores se procederá a la elección, por mayoría de votos, dirimiendo en caso de empate por sorteo, del Ayuntamiento que ostentará la representación de los municipios de la provincia con población inferior a 20.000 habitantes en dicho Consejo Territorial.

En espera de su voto, reciba un cordial saludo.

Almería, 23 de julio de 2007

El Delegado de Economía y Hacienda

del Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria

P.S. El Gerente del Catastro

Leido el precedente escrito se propone por el Sr. Alcalde que como representante en dicho consejo sea el propio Ayuntamento de Tabernas, y estando todos los presentes de acuerdo,  se propone por la Unanimidad de los diez miembros presentes el proponer como representante en dicho Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria al Ayunamiento de Tabernas, acordando el remitir el presente acuerdo a dicho Consejo a los efectos oportunos.

9º.-LIBERALIZACION POR DEDICACION EXCLUSIVA DEL CONCEJAL D. FRANCISCO JAVIER GOMEZ DIAZ Y DEL ALCALDE.-
Se dio cuenta de la propuesta realizada por el Alcalde y que dice:

AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

            A L ME R I A 

DON ANTONIO UBEDA GONZALEZ ALCALDE PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE ESTA VILLA DE TABERNAS, ALMERIA.-

Tomo la palabra el concejal del PP D. Jose Guijarro para solicitar del Alcalde que se retirase este punto y previamente se debatiera en junta de portavoces, contestando el Sr. Alcalde que considera que este asunto se debe tratar entre todos y en su consecuencia se tratará en el pleno. Seguidamente se da lectura a la propuesta del Alcalde que dice:
PROPUESTA DE LIBERACION DE CONCEJALES.-

Por medio del presente y en atencion a lo que dispone la Ley de Bases de Regimen Local, articulo 71 y vistas las necesidades que en orden a la dedicacion exclusiva de concejales se hace necesaria, tengo a bien proponer la liberacion del Concejal D. Francisco Javier Gomez Diaz y del Alcalde, en la cuantia que se determinará en la aprobacion del Presupuesto, fecha en la que será efectiva, de aprobarse, estas liberaciones.


La dedicacion exclusiva de la Alcaldia es patente por las horas que he tenido que emplear, asi como la dedicacion del Concejal, que ha tenido que abandonar sus quehaceres particulares para dedicarse exclusivamente a las tareas municipales.


Por todo ello propongo se proceda a la adopcion de acuerdo municipal por medio del cual se libere al concejal D. Francisco Javier Gomez Diaz y al Alcalde que suscribe, para que tenga efectos desde la aprobacion del presupuesto ordinario para 2007.






EL ALCALDE 

                                          Fdo. Antonio Ubeda Gonzalez 
Acto seguido tomo la palabra el Sr. Concejal del PP D.Jose Guijarro para dar lectura al siguiente escrito:

-Sr.Secretario, que Censo Social  existìa  en las  anteriores  Elecciones  Municipales  y en cuanto ha  aumentado  en éstas. Cree el Sr.Alcalde  que el aumento de población  justifica liberar   2  salarios  para  2  Concejales.

-El motivo que consta  en escrito presentado  a este  Ayuntamiento Pleno es  “ que ha tenido que  abandonar sus quehaceres particulares  para  dedicarse  exclusivamente  a tareas  municipales”.

-Y digo yó, quien le ha pedido al Sr.Gómez  que  deje  sus  tareas  particulares.  Es que  se lo ha pedido el pueblo, .- y si al pueblo se le preguntara  diria sí?.

-Pués no nos hemos  presentado para  servir  a nuestro pueblo de  una manera  altruista  sin pedir  nada  a  cambio.

-Yo fui Concejal en Almería  y Secretario Administrador  del I.F.P Hostelera.

-Siempre entendí que la política  era  el arte  de servir al ciudadano sin ningún tipo de  interés  lucrativo con  absoluto respeto y total  sacrificio  sin  mirar ningún signo  político.

-Hoy se viene a demostrar  todo lo contrario  que  se  viene  a la Política para  servirnos  de  ella,  sacar  el  sueldecillo  fácil  y  un dinerillo extra.

-Creemos todos los  aquí  reunidos que el hecho  de ser Concejal dá  derecho  a  conseguir  un puesto  de  trabajo de una  manera fácil lo que  a  otros  ciudadanos les  cuesta  20  años  de  estudio, sangre, sudor  y lágrimas.

-Imagino que dirían  Vds., y el P.S  del pueblo si yo fuera  el Alcalde  y  hubiera  tomado esta  decisión, menudo pollo.-aquí lo dejo.

-No quiero que  se oigan mis palalbras  de  una  forma  valdita  ni porque  el Concejal  en cuestión  se llame   Francisco  Javier  Gòmez,  si hubiera  sido  otro me hubiera  expresado  exactamente  igual.

Y al fin ,Sr.Alcalde, para habernos ahorrado un sueldo  e  invertirlo  en   tantas necesidades  como  tenemos  y dado que ha obtenido  un  magnífico  resultado  para  su Partido,  porqué no le ha pedido  al Sr. Soler y  al  resto  de sus Jefes un Diputado Provincial para  Tabernas  dado que  llevan una  eternidad  en el poder y jamás los han premiado,  tan poca  fuerza  tienen Vds., en el P.S.O.E.Sr.Alcalde.

Sr. Alcalde  y en orden cronológico que casualidad  que los últimos  puestecillos  de  trabajo que  se  han dado han recaido o en personas  afiliadas  al P.S.O.E  o muy cercana  a él por  no mencionar  familiares  suyos  directos e  indirectos  todos   relacionados  con el partido socialista.

  Esta  actitud  insolidaria que le hace  a uno  pensar  si sólo son listos  los  socialistas   y los  demás  tontos  o que  hacen abuso  de  poder, lo cierto és, que  el pueblo se está

 “ facistizando “ lo que  nos  llevará  en  un futuro  que  sigan  ganando eleccion tras elección pero por  contra el pueblo  será menos  democrático y  se  seguirá  rompiendo la libertad,  y termino.- “ Decía Pablo Iglesias que  cuando los  socialistas  llegaran al poder  España  sería  más justa, más  solidaria y más  plural porque la mano  encallecida del obrero arrugue el cuello almidonado  del  señorito burgués y Vd.,Sr.Alcalde  es el de la mano encallecida  o el del  cuello  almidonado.”- Sin  acritud,  muchas  gracias  Sr.Alcalde.

 Y no sé  en que lugar  situarlo Sr.Alcalde  si en el de la mano encallecida o en el del  cuello  almidonado.

Tomo la palabra el Sr.Alcalde para decir que a su juicio las palabras del sr. Guijarro son una falacia y no proceden. Este Ayuntamiento esta en condiciones no de crear un puesto de trabajo sino de abonar una dedicacion exclusiva de un Concejal al pueblo y a su Ayuntamiento. Entiendo que toda dedicacion a un trabajo exige asi mismo una contraprestacion economica por esa dedicacion, y tambien considero que la persona de confianza para ser liberado es un concejal del PSOE, ya que por regla general no va a ser de la oposicion. Este Ayuntamiento por su crecimiento necesita tener concejales dedicados con exclusividad a las tareas municipales, y este concejal que se propone ya viene dedicandose plenamente desde que tomo posesion en la anterior corporacion hasta ahora. Si el presupuesto lo puede soportar, no es indigno que cobre. Haremos un estudio para la cuantia porque tambien habria que ver lo que cobran concejales y Alcaldes que se han liberado en otros Ayuntamientos mas pequeños que el nuestro. Asi podriamos ver lo que cobra el Alcalde de Gador, el de Benahadux, Pechina o el de Sorbas.
Tomo la palabra el Concejal D. Frco Javier Gomez para decir: Yo no he preparado ningun discurso, pero de las palabras que he oido del Concejal del PP me he sentido particularmente ofendido y asi lo manifiesto. Se ha hablado en este pleno del gran desarrollo del pueblo del numero de viviendas que ha crecido creciendo los servicios municipales y las tareas a llevar a cabo. En primer lugar me has llamado fascista ya dos veces y no te lo voy a tolerar Sr. Guijarro, una arriba y otra hace un momento. Yo tengo 33 años y lo de fascista no lo he vivido afortunadamente pero he sido elegido como tu, democraticamente por los ciudadanos, tu por el partido Popular y yo por el Partido Socialista y no quiero oir mas en este pleno lo del fascismo.
Has hablado de fascismo, el fascista era el que exprimia al trabajador, y no le pagaba su sueldo adecuadamente y en algunos casos ni le pagaba. Has hablado de un trabajillo, esto no es un trabajillo ni un puestecillo, sino un puesto de concejal y con relacion a que podria haber funcionarios que cubriesen estas tareas, te digo que entonces si los funcionarios cubrieran las tareas de los politicos, ¿Qué pintabamos nosotros aquí? Tambien has hablado de los quehaceres particulares refiriendote a sentarse a ver la television etc, y he de corregirte porque yo tengo una trayectoria en varias empresas en las que te pueden explicar los quehaceres particulares a los que me he dedicado. Y si ahora he dejado mis relaciones con la empresa en la que estaba, y por tanto estoy libre para dedicarme al Ayuntamiento tambien no es menos cierto que de algo he de vivir aunque me dedique exclusivamente al Ayuntamiento, al menos durante el tiempo que sea concejal. Tengo que sobrevivir, no tengo rentas de nada, ni tengo un mercedes solo vengo a trabajar y por ello tambien tengo derecho a percibir el fruto del trabajo y si estas de acuerdo lo votas y si no no lo hagas pero no me insustes llamandome fascista.
Tomo la palabra el Sr. Concejal del PP D. Jose Guijarro para decir : Yo nunca te he dicho que seas un fascista y no tienes testigos de que yo te lo haya llamado. Simplemente he dicho que con la actitud de este Ayuntamiento que parece una Casa de contrata ya que ultimamente todos los puestos de trabajo que se han dado en el Ayuntamiento han sido para gente del PSOE, y aquí no somos tontos y todo el mundo se conoce y se entera, y en esa actitud aquellos que van terminando sus estudios se pegan al PSOE para ver si obtienen su puestecillo de trabajo. ¿En que te ofendido yo a ti?, cuando solo me he limitado a explicar mi opinion sobre lo que entiendo no es necesario para Tabernas, que un Concejal y el Alcalde esten liberados. Yo cuando hablo lo hago en sentido general sin personalizar, pero has hablado de un mercedes, pues yo tengo uno porque me lo he comprado con mi esfuerzo y si me compro un barco o un helicoptero será tambien con mi esfuerzo porque yo he llegado a trabajar 15 horas diarias, y bien sabe todo el mundo que lo que tengo es por mi esfuerzo y mi trabajo. Además el resto de los concejales tambien se dedican al Ayuntamiento y no estan liberados y tienen sus puestos de trabajo de los que dependen.
Tomo la palabra nuevamente el Concejal D. Frco Javier Gomez para decir: Yo he trabajado desde los 16 años, y tengo en la actualidad tambien tareas que realizar además de las del Ayuntamiento. Se ha hablado de los grandes proyectos que se van a realizar en Tabernas, pues bien estos se realizan gracias a las gestiones del Alcalde y Concejales que se mueven para conseguir estos logros, y si esta creciendo mucho el pueblo no podemos ralentizarlo por evitar el crecimiento del propio Ayuntamiento y los funcionarios no se van a mover sino que son los politicos los que se mueven, los funcionarios tienen ya sus tareas.

Tomo la palabra el portavoz del PAL D. Rafael Valls para decir: Que el no entra en personalismos de ningun tipo, es sabido que el Concejal Frco Javier no ha percibido nada desde que tomo posesion en la legislatura anterior y es conocido que dejo su trabajo sin saber si ganarian las elecciones o no pero yo hoy me estoy alegrando que el PSOE explique detalladamente las razones de la liberacion del concejal y del alcalde, porque hace tres años cuando yo propuse mi liberacion como Alcalde, no me fije en el sueldo que percibian los Alcaldes de Gador, Pechina Benahadux etc., sino que traje mi nomina al Ayuntamiento para establecer mi sueldo en funcion de lo que cobraba, y se me dijo por la oposicion que bueno estaban de acuerdo con que el Alcalde cobrase pero Rafael Valls no y de alguna manera forzaron mi dimision que era lo que buscaban. Nos alegra el cambio de opinion tan radical del equipo de Gobierno pero comprenderán que su grupo no va a apoyar tales liberaciones porque con las delegaciones efectuadasy que constan en acta no es argumento suficiente para proceder a la lilberacion por lo que nuestro grupo se opondrá a tal medida, aunque teneis la mayoria y todos sabemos lo que va a ocurrir, ya que hubo un intento anterior para que el Alcalde en la anterior legislatura cobrase tres mil euros y se retiró porque no tenia la garantia de aprobarse.
Tomo la palabra el Sr. Alcalde para decir que el podria traer su nomina aquí por la que se veria que cobra por su trabajo tres mil euros pero eso no es lo que va a percibir en su liberacion. Es cierto que el Sr. Valls ha estado unos meses de Alcalde y no cobro nada, yo he estado de Alcalde desde mi nombramiento en octubre de 2004 y no he cobrado nada. Por otra parte tu dijiste en tu campaña electoral que no ibas a cobrar nada, al igual que ahora lo ha dicho D. Jose Guijarro  y si lo hacemos alcalde ahora, no cobraria nada por haberlo dicho.Tu entendiste pronto que no era posible compatibilizar el trabajo del Colegio con el del Ayuntamiento y yo tambien lo he comprendido que no es posible. Tambien se puede hacer como se ha venido haciendo de forma artruista, pero la verdad un sueldo en un presupuesto de tres millones de euros que representa? Y hay que aumentarlo si cabe, solicitando mas de las administraciones, dedicandose en cuerpo y alma, mañana y tarde.
Tomo la palabra el concejal del PAL D. Rafael Valls para decir: que referente a que yo en la campaña dije o no dije fue otro de los argumentos que se dieron para que yo no cobrara y si el juego politico fue el que arqumentar eso, aunque era mentira te lo tengo que decir, porque yo nunca en camapaña dije que no iba a cobrar, nunca, pero bueno el juego de las mayorias hay que aceptarlo. 
Tomo el Sr. Alcalde la palabra para decir que ellos no hicieron mas que lo que esta haciendo hoy el PAL usar su derecho de votar en contra. Pero tambien entiende el Sr. Vall que el proyecto que hemos aprobado hoy que vale cien millones de pesetas se consigue con teson, y moviendose por Almeria, Sevilla etc para conseguirlo, una persona que este liberada cuantos miles de euros puede meter en las arcas municipales por las subvenciones que consigue por su dedicacion.

Finalmente toma la palabra el portavoz del PSOE D. Juan Fco Artero para decir que realmente para conseguir cosas hay que dedicarse plenamente a la politica, y bien saben todos que hace veinte años la politica en los Ayuntamientos es distinta a la que ahora se hace, porque tambien han crecido las necesidades y consideramos que desde una posicion de concejal o Alcalde Liberados se pueden conseguir mas cosas para el pueblo de Tabernas, ojalá se pudiesen liberar los once concejales, estonces si que se conseguirian cosas, pero lamentablemente no puede ser asi. Y Sr. Guijarro los que nos dedicamos a la politica si estamos libres de otras tareas y nos dedicamos profesionalmente a la politica, conseguiremos mas cosas para el pueblo, yo no creo que artruistamente se pueda hacer mucho.
Tomo finalmente la palabra el Concejal del PAL D. Antonio Padilla para decir que se ha hablado mucho del crecimiento del pueblo, y yo creo que ha crecido lo mismo que hace tres años, cuatro casas mas y si quitamos la poblacion extranjera, estamos practicamente los mismos, yo he estado trabajando cerca del Ayuntamiento de Fiñana y no hay un concejal liberado y funciona teniendo menos personal que este. Yo he tenido un trabajo personal mio y he podido dedicarme tambien al Ayuntamiento, por eso considero que se puede compatibilizar el trabajo particular con las tareas municipales por lo que manifiesto no estoy de acuerdo con la liberacion.
Dando por finalizado el debate intervino el Sr. Alcalde contestando al Sr. Padilla que antes las corporaciones como los presupuestos no eran ni la mitad de lo que ahora se ve, los presupuestos eran minimos asi como las necesidades, pero ahora con un crecimiento en poco tiempo de 800 personas colocando al municipio cerca de las 4.000 personas, ya las necesidades son otras y los concejales se ocupan de mas tareas que antes, necesitandose que alguno de ellos se dedique exclusivamente al Ayuntamiento para estar acorde con los tiempos. Creo que ya esta suficientemente debatido el asunto asi que vamos a someterlo a votacion.
Sometida a votacion la propuesta del Alcalde de liberacion del Concejal D. Frco. Javier Gomez Diaz y la suya propia , es aprobada por mayoria absoluta de 6 votos a favor de los Sres Concejales del grupo PSOE, votando en contra los tres Concejales del grupo PAL y el Concejal del PP.

CIERRE.-

Y no habiendo mas asuntos de que tratar se dio por finalizada la sesion siendo las 22,45 horas de todo lo cual se extiende el presente y como secretario doy fe.
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