AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

     A L M E R I A 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA 27 DE SEPTIEMBRE  DE 2007.

ASISTENTES:
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D.JOSE DIAZ IBAÑEZ 

DÑA.
D. RAFAEL FELIX VALLS MARTINEZ

D.ANTONIO PADILLA MARTINEZ
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D.

D.JOSE GUIJARRO MARTINEZ

           SECRETARIO 

D. MARIANO ENRIQUE GODOY MALO

En la villa de Tabernas (Almerìa) a las   20,30 horas  del día 27 de Septiembre de 2007, se reúnen en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D.Antonio Ubeda Gonzalez  y con la asistencia del Secretario   que suscribe, los señores Concejales nominados en el margen , a fin de celebrar sesión  con el carácter indicado, previamente convocada para este día y hora, una vez comprobado el Quórum necesario para su celebración, se procede al estudio y deliberación de los asuntos que componen el siguiente

 ORDEN DEL DIA       

1º.-APROBACION ACTA SESION ANTERIOR.-

Se dio cuenta del borrador del acta de la sesión anterior de fecha 1 de agosto de 2007, y preguntado por mi el Secretario si había alguna salvedad que hacer a dicho borrador, tomo la palabra el Concejal del PP D. Jose Guijarro para indicar que en el acta debería figurar que la propuesta del destino de la pistola que usó un Policía Local de Tabernas la hizo él.

Tomo la palabra el Portavoz del grupo PAL D. Rafael Valls para decir que su grupo no presenta ninguna objeción al acta, por lo que la aprueban.

Tomo la palabra el portavoz del grupo PSOE D. Juan Fco. Artero para decir que en el acta, cuando se refleja el escrito del Sr. Guijarro, en el mismo se afirma “Creemos los aquí presentes que el venir al Ayuntamiento como concejal es para obtener un puesto de Trabajo”, debe figurar como pregunta y no como afirmación.

Hechas estas salvedades y debidamente anotadas, sometida a votación el acta anterior resultó aprobada por la Unanimidad de los ocho miembros asistentes.

2º.-DAR CUENTA DE LOS DECRETOS Y RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA.-


Se dio cuenta de la relación de Decretos y Resoluciones de la Alcaldía desde el comienzo de esta legislatura siendo estos los que a continuación se relacionan:

RELACION DECRETOS DESDE 16-06-2007

Decreto 66/2007.- Aprobación definitiva reparcelación Sector S2b NN.SS. (18-06-07)

Decreto 67/2007.- Aprobación inicial Proyecto Urbanización Sector S2B. (18-06-07)

Decreto 68/2007.- Licencias Obra Menor (18-06-07)

Decreto 69/2007.- Segregación (18-06-07)

Decreto 70/2007.- Licencias Obra Menor (18-06-07 )

Decreto 71/2007.- Recurso alzada resolución oposición Policías (20-06-07)

Decreto 72/2007.- Exención ICVTM (19-06-07)

Decreto 73/2007.- Licencia apertura chiringuito Fiestas San Juan (21-06-07)

Decreto 74/2007.- Autorización concierto rock (28-06-07)

Decreto 75/2007.- Aprobación proyecto ejecución obra “ Acto. Caminos Rurales (28-06-07)

Decreto 76/2007.-  Representantes Ayto. órganos colegiados (20-06-07)

Decreto 77/2007.- Propuesta nombramiento reptes. Tribunal oposición Policía Local (20-06-07)

Decreto 78/2007.- Propuesta creación Junta Gobierno y designación miembros (20-06-07)

Decreto 79/2007.- Designación miembros Comisión Especial de Cuentas ( 20-06-2007)

Decreto 80/2007.- Propuesta Secretaria Juzgado de Paz (6-07-07)

Decreto 81/2007.- Exención ICVTM (9-07-07)

Decreto 82/2007.- Anulado

Decreto 83/2007.- Convocatoria Sesión Pleno Extraordinario del 1-08-07 (27-07-07)

Decreto 84/2007.- Licencia obra mayor (30-07-07)

Decreto 85/2007.- Autorización instalación barra en Feria (30-07-07)

Decreto 86/2007.- Licencia agua instalación agua en vivienda campo (31-07-2007)

Decreto 87/2007.- Anulado

Decreto 88/2007.- Anulado
Decreto 89/2007.- Anulado
Decreto 90/2007.- Aprobación gastos obras PFEA: 2º  50 %  (1-08-2007)

Decreto 91/2007.- Anulado
Decreto 92/2007.-  Anulado
Decreto 93/2007.- Licencia 1º Ocupación (3-08-07)

Decreto 94/2007.- Licencia 1ª Ocupación (6-08-2007)

Decreto 95/2007.- Licencia 1ª Ocupación (8-08-2007)

Decreto 96/2007.- Licencia obra mayor (8-08-2007)

Decreto 97/2007.- Licencia obra mayor (9-08-07)

Decreto 98/2007.- Licencia 1ª Ocupación (9-08-07)

Decreto 99/2007.- Licencia segregación (9-08-07)

Decreto 100/2007.- Licencia segregación (24-08-07)

Decreto 101/2007.- Licencia obra mayor ( 24-08-07)

Decreto 102/2007.- Exención ICVTM (11-09-07)

Decreto 103/2007.- Licencia segregación (17-09-07)
Dada cuenta de los precedentes Decretos la Corporación se considero debidamente informada.-
3º.-PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE POLICIAS LOCALES EN PRACTICAS.-

Se dio cuenta de la Propuesta del Tribunal Calificador del concurso-Oposición libre para cubrir dos plazas de Policía local en Tabernas, propuesta que dice:

AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

     A L M E R I A 

PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS EN PRACTICAS PARA DOS PLAZAS DE POLICIA LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE TABERNAS.-

 
Una vez realizado todo el proceso selectivo para cubrir en propiedad dos Plazas de Policía Local convocadas en la Oferta de empleo Publico para 2006, y en atención a lo que disponen las bases de la convocatoria, procede comunicar al Pleno Municipal la relación de aspirantes que han superado dicha fase de oposición, siendo los propuestos para ser nombrados funcionarios en practicas y en su consecuencia sean los propuestos para realizar el curso selectivo en la Escuela de Seguridad Publica de Andalucía en cualquiera de sus sedes oficiales y homologadas, requisito sin el cual no podrán ser nombrados funcionarios de carrera.


Los aspirantes que han superado las pruebas selectivas y que se proponen por este Tribunal para la realización del Curso selectivo son:

D. JUAN CARLOS GUERRERO ALONSO    DNI   75.245.143-E

D.JUAN JOSE LOPEZ NIETO                   DNI   75.246.974-J


No obstante el Pleno con superior criterio adoptará lo que estime oportuno.-

               EL TRIBUNAL CALIFICADOR


Hecha la citada propuesta se adoptan por la Unanimidad de los ocho miembros presentes los siguientes acuerdos:

PRIMERO: Prestar conformidad a la propuesta realizada por el Tribunal Calificador y en su consecuencia proceder a nombrar Funcionarios en practicas a D. Juan Carlos Guerrero Alonso y a D. Juan Jose Lopez Nieto, nombramiento que se hará efectivo tras la toma de posesión ante el Sr. Alcalde.

SEGUNDO: Comunicar los presentes acuerdos a los futuros Policías Locales así como a la Escuela de Seguridad Publica de Andalucía para la realización del correspondiente curso selectivo.

4º.-SOLICITAR DE LA FISCALIA SU INTERVENCION EN EL PROCEDIMIENTO EXPROPIATORIO DE 689 M2 EN EL ENTORNO DE LA CALLE GOLGOTA.-


Se dio cuenta del Informe de Secretaria que al respecto dice:

AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

            A L M E R I A 

DON MARIANO ENRIQUE GODOY MALO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE ESTA VILLA DE TABERNAS, ALMERIA.-

                                                 I N F O R M E 


Iniciado en 2006, expediente nº 1 de Expropiación Forzosa de 698 m2 en la zona del entorno de la Calle Gólgota de Tabernas, y ocupados los bienes objeto de expropiación con fecha 12 de junio de 2006, e intentada la in matriculación de los mismos tras su agrupación previa, en el Registro de la Propiedad, este Registro manifiesta su imposibilidad de inscripción motivando la misma en la no comparecencia del sujeto expropiado en el procedimiento expropiatorio, lo que motiva la intervención del Ministerio fiscal por entender que la propiedad pudiera estar en los supuestos del articulo 5 de la Ley de Expropiación,  es decir por no comparecer o entender la propiedad litigiosa.


El procedimiento expropiatorio finaliza con el pago del justiprecio y ocupación de los bienes que es cuando realmente se produce la transmisión de la propiedad, o en el supuesto de urgencia, como es el caso, por la simple ocupación de los bienes y su posterior inscripcion en el Registro de la Propiedad dejando el pago en una fase posterior e independiente.


Una vez expuestos los antecedentes hemos de hacer las siguientes consideraciones:

  El expropiado tiene un derecho básico a participar como interesado directo en el procedimiento y, en el plano sustantivo, a percibir la indemnización expropiatoria. Dicha condición viene determinada por su relación con el objeto mismo de la expropiación (STS de 26 de junio de 1992). Como consecuencia de esto el artículo 7 de la LEF establece que la transmisión de dominio o de cualesquiera otros derechos e intereses no impedirán la continuación de los expedientes de expropiación forzosa, subrogándose el nuevo titular en los derechos y obligaciones del anterior. Por su parte, el artículo 7 REF condiciona en el plano formal esta subrogación a que se ponga en conocimiento de la Administración el hecho de la transmisión y el nombre y domicilio del nuevo titular. Añade, además, en lo que puede ser una extralimitación reglamentaria que «a estos efectos únicamente serán tomadas en consideración las transmisiones judiciales, las inter vivos que consten en documento público y las mortis causa respecto a los herederos y legatarios». Por otro lado, la disociación entre el titular actual del objeto de la expropiación y el titular de la relación jurídica surgida como consecuencia del ejercicio de la potestad expropiatoria no es excepcional en nuestro Derecho, habida cuenta de que puede ser la situación normal al ejercitarse el derecho de reversión. Recordemos que en nuestro caso aun conociendo al sueto expropiado, no se tiene conocimiento de su estado así como  no se conocen en su caso los presuntos herederos o causahabientes, lo que motiva entender que los terrenos objeto de expropiación pudieran ser considerados litigiosos.

   Si partimos de la redacción literal del artículo 3.1 REF, se considera expropiado al «propietario o titular de derechos reales e intereses económicos directos sobre la cosa expropiable, o titular del derecho objeto de la expropiación». Pues bien, con relación a este precepto podemos deducir las siguientes consecuencias:

a) Respecto al propietario de la cosa o titular del derecho objeto de la expropiación, cabe recordar que la regulación normativa existente considera, a efectos indicativos, que la Administración tendrá como propietario o titular «a quien con este carácter conste en Registros Públicos que produzcan presunción de titularidad, que solo puede ser destruida judicialmente, o en su defecto, a quien aparezca como tal en Registros Fiscales, o, finalmente, a quien lo sea pública y notoriamente». La STS de 10 de octubre de 1983 rebatió un supuesto en el que la Administración expropiante y el beneficiario de la expropiación exigían la titularidad registral de unas fincas, dado que las inscripciones en el Registro de la Propiedad ni son obligatorias ni constitutivas de dominio, solo produciendo efectos respecto a terceros y limitados a la regulación legal. Dado el carácter contradictorio del procedimiento expropiatorio, la Jurisprudencia exige el emplazamiento personal del expropiado siempre que sea conocido (la STS de 14 de noviembre de 1984 considera inadecuado el emplazamiento por edictos publicados en el Boletín Oficial correspondiente de una persona que había acreditado, mediante la comparecencia en el trámite de información previa y después presentando escritos y actos notariales, títulos contradictorios sobre el objeto que se trataba de expropiar) so pena de nulidad (STS de 19 de noviembre de 1984).

b) En segundo lugar es preciso dilucidar si existen sujetos que puedan excluir la condición de expropiados. Vaya, por delante que, en principio, los supuestos excluidos del ejercicio de la potestad expropiatoria vienen determinados por la especial naturaleza de los bienes que deberían ser objeto de expropiación (por ejemplo, el carácter de dominio público del bien y la inalienabilidad inherente al mismo) y, en ningún caso, por la naturaleza de los sujetos titulares de los mismos. Este principio de que ninguna persona o Entidad pueda pretender, por su sola cualidad subjetiva, quedar exonerado de una expropiación se extiende, obviamente, a los Estados, Entidades y personas extranjeras, sin perjuicio de que el Derecho internacional imponga determinadas reglas a este tipo de expropiaciones, cuyo incumplimiento puede dar lugar a una responsabilidad internacional del Estado. En el caso de la Iglesia Católica, se estará a lo dispuesto entre el Estado español y la Santa Sede sobre Asuntos Jurídicos publicado en el BOE de 15 de diciembre de 1979.

c) Otra cuestión es la relativa a qué otros titulares de situaciones jurídicas relacionadas con el objeto de la expropiación tienen derecho a ser considerados expropiados. Junto al propietario o titular de la cosa deben ser considerados expropiados, dado que la cosa debe adquirirse libre de cargas (artículo 8 LEF) —sin perjuicio de que pudiera conservarse algún derecho real sobre el objeto expropiado, si resultare compatible con el nuevo destino que haya de darse al mismo— los titulares de Derechos Reales e intereses económicos sobre la cosa. El artículo 4 de la LEF menciona de manera expresa entre estos titulares secundarios a los arrendatarios rústicos y urbanos, y la Jurisprudencia precisó desde el primer momento que también han de incluirse los precaristas. Además, solo estos sujetos tienen derecho a una indemnización independiente, por lo que, como establece el artículo 4.1 REF, habrá que fijar un expediente incidental para cada uno de ellos. En los demás casos de titulares secundarios, los sujetos tendrán que hacer valer sus derechos sobre el justiprecio de la expropiación principal, minorando, pues, la indemnización del propietario. Por último, cabe recordar que cuando la titularidad secundaria conste formalmente en Registros Públicos —y no solamente en aquellos que afectan a la propiedad (STS de 29 de abril de 1988, en la que se considera parte del expediente expropiatorio al titular de un permiso de investigación de los previstos en la Ley de Minas, cuya solicitud y concesión debe constar en el artículo 77 de la misma)— o fiscales será preceptiva la citación de los referidos titulares de derechos o intereses. En los demás casos, deberán solicitarlo acreditando su condición debidamente.

En nuestro caso no se ha presentado nadie, pero el expediente de expropiación no puede paralizarse por esa razón, tal y como se ha indicado anteriormente, aunque aun no ha finalizado, ya que cuando aparezca el titular y demostrada la propiedad se le ha de efectuar el pago del justiprecio que aunque consignado en presupuesto, es también necesario consignarlo en la Caja General de Depósitos, una vez determinado el titular e intentada la avenencia.

Por todo ello procede volver al momento de la ocupación y solicitar la intervención del Ministerio Fiscal, como control externo de legalidad que en este caso actuará en nombre y representación del titular no presentado o de sus herederos, este ultimo aspecto no puede ser conocido por el Ayuntamiento, y de esta manera poder continuar con el expediente expropiatorio, sin perjuicio de la in matriculación de los bienes ocupados, en el Registro de la Propiedad una vez pronunciado el Ministerio fiscal. 


Es cuanto el Secretario tiene el honor de informar al pleno que con superior criterio adoptará lo procedente.


Tabernas a 21 de septiembre de 2007.-

                                                       EL SECRETARIO


Dicho lo cual y tras debatirse el asunto se adoptaron por la unanimidad de los ocho miembros presentes los siguientes acuerdos:

PRIMERO: Retrotraed el expediente de Expropiación al momento anterior al acta previa de ocupación.

SEGUNDO: Solicitar la intervención de la Fiscaliza de Almería remitiendo copia de la hoja del deposito previo o en su caso del deposito de la totalidad del justiprecio, en la Caja General de Depósitos, junto con copia de las actuaciones realizadas, para que se pronuncie en atención a lo establecido en el articulo 5 de la Ley de Expropiación forzosa.
5º.-CONVENIO PARA EL DEPOSITO DE AGUA.-

Se dio cuenta del Convenio firmado entre la Familia Jaén Franco y el Sr. Alcalde en orden a la disposición de los Terrenos necesarios para la construcción por la Consejera de Medio Ambiente de un deposito de Agua para el Abastecimiento Publico con la Clave A6.304.1104/2111, siendo necesario que el Pleno ratifique dicho Convenio por así estar establecido en la cláusula octava apartado E. Tras debatir brevemente el asunto por la Unanimidad de los ocho miembros presentes se ratifica dicho Convenio declarando a los efectos oportunos que tras la firma y ratificación del mismo, se dispone de los terrenos necesarios para la construcción de dicho Depósito. Así mismo se acuerda remitir el presente acuerdo a la Delegación Provincial de la Consejera de Medio Ambiente a los efectos  de que puedan comenzar con las obras de construcción.

6º.-ESTATUTOS Y BASES DE ACTUACION DE LA U-A-6.-

Se dio cuenta del Informe de Secretaria que dice:

AYUNTAMIENTO DE TABERNAS

     A L M E R I A 

DON MARIANO ENRIQUE GODOY MALO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE ESTA VILLA DE TABERNAS, ALMERIA.-

                          INFORME 

SOBRE UNA PROPUESTA DE GESTIÓN URBANÍSTICA POR COMPENSACIÓN EN LA UNIDAD DE EJECUCIÓN 6 

ANTECEDENTES: 

Un grupo de propietarios que representa más del cincuenta por ciento de la superficie de la unidad de ejecución 6 ha presentado para su aprobación definitiva Los Estatutos y Bases de Actuación de dicha Unidad por el sistema de compensación, una vez que las alegaciones presentadas ha dicho sistema fueron rechazadas por el Pleno Municipal. 

CONSIDERACIONES JURÍDICAS. 

El artículo 129 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía dispone: 

"1.- En el sistema de actuación por compensación los responsables de su ejecución aportan los terrenos de cesión obligatoria y gratuita, y realizan a su costa la urbanización de los sectores o, en su caso, unidades de ejecución, conforme a las determinaciones del instrumento de planeamiento aplicable. 

2.- Para llevar a cabo la actividad de ejecución, la Administración actuante y los responsables de la ejecución se constituyen en Junta de Compensación, salvo que todos los terrenos pertenezcan a un titular y éste asuma la condición de urbanizador, o que la ordenación del sistema se lleve a cabo mediante convenio urbanístico, sin participación de urbanizador, conforme a lo previsto en el artículo 138 de esta Ley. 

3.- Los propietarios que no lo hubiesen hecho con anterioridad deberán decidir, individual o colectivamente y durante el período de información pública, tras la aprobación inicial de los estatutos y las bases de actuación, si participan o no en la gestión del sistema, optando por alguna de las siguientes alternativas: 

a) Participar en la gestión del sistema adhiriéndose a la Junta de Compensación, en constitución, y asumiendo los costes de urbanización y los de gestión que les correspondan. 

A tal efecto podrán optar entre abonar las cantidades que por tal concepto les sean giradas o aportar, tras la reparcelación, parte del aprovechamiento lucrativo, de la edificabilidad o de las fincas resultantes que deban ser adjudicadas. 

b) No participar en la gestión del sistema, renunciando a su derecho a integrarse en la Junta de Compensación y solicitando la expropiación del suelo y otros bienes y derechos que estuvieran afectos a la gestión del sector o unidad de ejecución de que se trate". 

El artículo 131 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía dispone: 

"1.- En el plazo de un mes desde la presentación de la iniciativa, el Alcalde, previo los informes técnicos precisos, someterá al Pleno propuesta de adopción de cualquiera de los siguientes acuerdos: 

a) Desestimación de la iniciativa por causa justificada en ejercicio de la potestad de planeamiento, o por no reunir la iniciativa la suficiente solvencia económica, financiera o técnica. 

b) Aprobación de la misma, inicio del establecimiento del sistema y, en su caso, aprobación inicial de los estatutos y las bases de actuación, cuando en la iniciativa presentada estén incorporados más del cincuenta por ciento de los terrenos afectados. 

c) Aprobación previa de la misma con apertura inmediata de información pública por el plazo que proceda para la presentación de alegaciones, con citación personal de los propietarios afectados que no la hayan suscrito, quienes podrán comparecer a los solos efectos de adherirse a la misma, cuando la iniciativa presentada no cuente con la adhesión de propietarios que representen más del cincuenta por ciento de los terrenos afectados. 

Durante la información pública cualquier interesado en asumir la gestión como agente urbanizador podrá anunciar su intención de formular alternativa en el período que se establezca al efecto, prestando caución en la cuantía que se determine reglamentariamente. La no presentación en el plazo que se fije de la alternativa anunciada determinará la pérdida de la caución a favor del municipio. 

2.- En los casos previstos en la letra c) del apartado anterior, dentro del plazo de un mes tras la finalización de la información pública y previos los informes sobre las alegaciones y demás circunstancias producidas, el municipio adoptará cualquiera de los siguientes acuerdos: 

A) Su aprobación, inicio del establecimiento del sistema y aprobación inicial de los estatutos y las bases de actuación: 

a) Cuando la iniciativa presentada haya alcanzado, durante el período de información pública, la adhesión de un número de propietarios que representen más del cincuenta por ciento de la superficie del sector o, en su caso, unidad de ejecución. 

b) Cuando durante la información pública no se haya producido anuncio alguno de presentación de alternativa con prestación de la caución preceptiva, incluso si en dicho período la iniciativa no hubiera alcanzado la adhesión mínima prevista en la letra anterior. 

B) Fijación del plazo, no inferior a veinte días, para presentar las alternativas anunciadas en el período de información pública señalado en la letra c) del apartado anterior, con determinación, sobre la base de la iniciativa presentada, de las condiciones mínimas que dichas alternativas deban cumplir. 

3.- Finalizado el plazo de presentación de alternativas conforme a la letra B) del apartado anterior y previo estudio e informe de todas las presentadas, el municipio deberá, dentro del mes siguiente, adoptar cualquiera de los siguientes acuerdos: 

a) Aprobación de la alternativa que integre más del cincuenta por ciento de la superficie de la unidad de ejecución e inicio del establecimiento del sistema mediante aprobación inicial de los estatutos y las bases de actuación. 

b) En otro caso, aprobación de la alternativa que estime más procedente al interés general, teniendo en cuenta, en su caso, las soluciones de gestión, ejecución y ordenación urbanística planteadas, y la superficie de suelo de los propietarios que respalden la alternativa. De igual forma, se procederá a la aprobación inicial de los estatutos y las bases de actuación de la alternativa seleccionada. 

Cuando junto con la alternativa se hubieran presentado el instrumento de planeamiento de desarrollo o el proyecto de urbanización, la resolución que se adopte podrá decidir asimismo sobre su aprobación. 

4.- El municipio podrá establecer y exigir el pago de una tasa por el examen, tramitación y resolución de las iniciativas a que se refiere este artículo". 

El artículo 130 Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía dispone: 

"1.- La iniciativa para el establecimiento del sistema de actuación por compensación corresponderá a: 

a) El propietario único, iniciando el expediente de reparcelación. 

b) La totalidad de los propietarios, mediante convenio urbanístico conforme a lo previsto en el artículo 138 de esta Ley. 

c) Los propietarios que representen más del cincuenta por ciento de la superficie de la unidad de ejecución, conforme se establece en el apartado siguiente. 

d) Cualquier persona física o jurídica, pública o privada, propietaria o no de suelo que, interesada en asumir la actuación urbanizadora como agente urbanizador, inste el establecimiento del sistema ante el municipio, mientras no se haya establecido el mismo en virtud de alguna de las iniciativas de las letras anteriores. 

2.- En los supuestos previstos de las letras c) y d) del apartado anterior, las iniciativas se formalizarán presentando en el Ayuntamiento la siguiente documentación: 

A) Los estatutos y las bases de actuación del sistema, que contendrán, además de las determinaciones que se establezcan reglamentariamente, las siguientes: 

a) La previsión de incorporación de los propietarios, hayan suscrito o no la iniciativa, mediante la aportación de sus fincas originarias y con opción entre el abono en metálico de la parte de los costes de urbanización que les sean imputables y la cesión de terrenos edificables de valor equivalente a dicha parte de los costes. 

b) La previsión de que los propietarios que no deseen incorporarse a la gestión del sistema puedan solicitar la expropiación de sus terrenos. 

c) La previsión de que los propietarios que no opten por alguna de las alternativas anteriores quedarán sujetos a reparcelación forzosa. 

d) Oferta de adquisición a los propietarios que no hayan suscrito la iniciativa de los terrenos de su titularidad afectados por la actuación. 

e) Oferta de compensación de los costes de urbanización mediante cesión de terrenos edificables, que se aplicará igualmente a los propietarios que puedan quedar sujetos a reparcelación forzosa. 

f) Forma en la que ha de computarse la participación y representación de los miembros integrantes, propietarios o no, en la Junta de Compensación. 

g) Garantías económicas para el desarrollo de los trabajos, que no podrán ser inferiores en cuantía al siete por ciento de los costes de urbanización y de otros que sean objeto de la actividad a desarrollar. 

B) Los compromisos específicos sobre plazos de ejecución totales y parciales para el cumplimiento de las diferentes actividades. Estos plazos no serán superiores a los previstos por el planeamiento o fijados por el municipio. 

C) La que acredite los compromisos de colaboración que, en su caso, hayan asumido los propietarios de suelo afectados por la actuación. 

D) Justificación de la solvencia económica, financiera y técnica de la iniciativa, así como la del agente urbanizador, en su caso. 

3.- A la documentación señalada en el apartado anterior, podrá añadirse para su tramitación simultánea la ordenación detallada suficiente para ejecutar la urbanización y, en su caso, el proyecto de urbanización". 

La documentación examinada cumple los requisitos arriba señalados. 

CONCLUSIÓN: 

Procede continuar el trámite para la gestión de la Unidad de Ejecución por el sistema de compensación y aprobar definitivamente los Estatutos y Bases de Actuacion. 

Es cuanto el Secretario tiene el honor de informar al Pleno que con superior criterio adoptara lo procedente.


Tabernas a 21 de septiembre de 2007.






EL SECRETARIO

Tras la lectura del mismo y considerando que el desarrollo de dicha Unidad no puede paralizarse, y rechazadas las alegaciones planteadas por los propietarios minoritarios en la anterior sesión, se adoptan por la Unanimidad de los ocho miembros presentes los siguientes acuerdos:
PRIMERO: Volver a rechazar en lo que corresponda las alegaciones planteadas contra esta propuesta por los propietarios minoritarios y prestar conformidad a la propuesta formulada y en consecuencia aprobar definitivamente  los Estatutos de la Junta de Compensación y Bases de Actuación y relación de propietarios de la UA-6 .

SEGUNDO: Comunicar los presentes acuerdos a todos los propietarios a los efectos oportunos.

7º.-PLANES DE SEGURIDAD DE LAS OBRAS DEL PFEA 2007.-

Se dio cuenta de los planes de Seguridad de las Obras del Pfea 2007, siendo preciso que el Ayuntamiento preste su conformidad a tales planes siendo estos los que a continuación se indican: 
· Plan de Seguridad de las Obras de Urbanizaciones 1ª Fase

· Plan de Seguridad de las Obras de Infraestructura Urbana 2ª Fase
· Plan de Seguridad de las Obras de Acondicionamiento de Espacios Públicos 3ª Fase.
Visto lo precedente y entendiendo necesarios tales planes de seguridad, se adoptan por la Unanimidad de los ocho miembritos presentes los siguientes acuerdos:

PRIMERO: Prestar conformidad a los Planes de Seguridad de las Obras del PFEA señaladas anteriormente.

SEGUNDO: Remitir los presentes acuerdos a la Emma. Diputación Provincial para los efectos oportunos.

8º.-DECLARACION DE RUINA DE INMUEBLE EN LA CALLE ESTRELLA.-


Se dio cuenta del Informe de los servicios tecnicos municipales relativo al estado del inmueble situado en el numero 7 de la calle Estrella y propiedad de Dña Carmen Lopez Segura, indicandose a este respecto que la propietaria aun manifestando verbalmente que procederia de inmediato a adoptar las medidas necesarias y contenidas en el informe tecnico referido que le fue notificado con anterioridad, aun en la fecha actual no ha procedido realizar acto alguno, continuando con el perjuicio que ocasiona el estado del inmueble a vecinos colindantes.


Por todo ello el Ayuntamiento procede a Declarar en ruina dicho inmueble acordando que se notifique formalmente dicho acuerdo a la propietaria y se le de un plazo prudencial para actuar conforme indica el Informe tecnico.  De no adoptar ninguna medida o incumplir su obligacion como propietaria, de mantener en condiciones de seguridad o ornato publico los edificios, 
el Ayuntamiento podrá adoptar la ejecucion subsidiaria sin perjuicio de dar cuenta a la autoridad judicial de tales extremos por si fueren constitutivos de delito y sin perjuicio de las responsabilidades que legalmente le correspondan.

9º.-RUEGOS Y PREGUNTAS.-

Tomo la palabra el Sr.Concejal del PP D. Jose Guijarro para rogar que se le pongan a disposición los documentos que ha solicitado por escrito, relativos a la relación del personal y funciones de cada uno.

Continua el Sr. Guijarro con la palabra para preguntar ¿Quién había dado la noticia del Parkin Publico en la Voz de Almeria?

Contestó el Sr. Alcalde que ningún miembro del equipo de gobierno ha filtrado ninguna noticia. Existen conversaciones con la Delegación Provincial de Obras Públicas y se está redactando un convenio para la adquisición de los terrenos de una tal Adela Moreno Oña, y si no es posible llegar a un acuerdo con los propietarios, habrá que expropiarlos.

Tomó la palabra el Sr. Guijarro para preguntar ¿Se trata de la entrada del Portichuelo? Si es asi, lo considera una aberración urbanística y se opondrá a ello.

Tomó la palabra el Sr. Alcalde para contestar al Sr. Guijarro, que en esa zona no se puede construir nada, por la influencia de la carretera, y sólo se puede hacer una explanada y colocarle una valla metálica.

Continua el Sr. Guijarro diciendo que él de todas formas se opondrá. Continua solicitando se le informe de las actividades que realiza el Ayuntamiento entre Pleno y Pleno. Asi mismo solicita un documento sobre el estudio del Trafico en Tabernas.

También solicita los documentos de las obras en donde intervenga o esté implicada la Junta de Andalucía.

Tomó la palabra el Sr. Portavoz del PAL D. Rafael Valls para solicitar que a partir de la siguiente semana le gustaria examinar los libros de Entradas, Salidas y de Pagos e Ingresos, por lo que ruega al Sr. Alcalde dé las ordenes oportunas para que por parte del personal no se le ponga ningún inconveniente y pueda examinar dichos documentos.

Continua el Sr. Valls rogando que aquellos caminos que no se hayan asfaltado se rellenen los baches con cemento y así duran mas.

Continua el Portavoz del PAL rogando que como se ha puesto la Fuente Nueva en los caños en frente de la Cofradía, también había que tener en cuenta que tambien hemos tenido los caños de Juan Moya, cerca del Gran Café y como es un sitio de mucho tránsito sería conveniente poner algo o adecentarlo de alguna forma.

Contestó el Sr. Concejal D. Francisco Javier Gomez que ha habido una equivocación suya porque la fuente que iba allí en la zona del Gran Café la puso en el Pabellón,  pero que pronto estará la fuente en el mismo sitio donde estaba, ya que estamos esperando que nos manden una.

El Sr. Valls sugiere en este punto que cuando se coloque la fuente se le ponga el frontal de cerámica, como en otros sitios de andalucía y quedará mejor.

Continúa preguntando el Sr. Valls que ¿si en el Ayuntamiento van a existir concejales liberados, porque el resto de los concejales no cobra por la asistencia a las sesiones?

Tomó la palabra el Sr. Alcalde para decir que en el Ayuntamiento nunca se había cobrado asistencia a las sesiones pero tendrá en cuenta la sugerencia y se tratará como punto de orden del dia de alguna sesión por lo que invita al sr. Valls a que realice la propuesta por escrito para ser tratada.

Continua el Sr. Valls preguntando si estaban listas las cuentas de la Feria?

A esto contestó el Sr. Alcalde que se estaban ya elaborando y que sólo faltaban algunas facturas por recibir.

Tomo la palabra nuevamente el Sr. D. Rafael Valls para preguntar: ¿Si se aprobó por el Pleno anteriormente, como no se han trasladado ya los Olivos de la Glorieta , si se ha hecho algo al respecto? Contestando el Sr. Alcalde que aún estamos a la espera del Informe de Medio-Ambiente sobre el traslado.

Tambien pregunta que como en la Corporación anterior se acordó la Nulidad del Convenio de las 15 Has. De los Retamares, y en el Informe juridico, una de las conclusiones era acudir a la Fiscalía, pregunto si se ha hecho algo al respecto?

Conteste yo el Secretario para decir que se había presentado un recurso Contencioso contra la Declaracion de Nulidad y se habian remitido todas las actuaciones al Servicio juridico de Diputacion que está ya personado en la causa. También se ha solilcitado la suspensión del acto y nuestra letrada se ha opuesto a la misma. En tanto se pronuncia la Sala de lo Contencioso el Ayuntamiento debe esperar al menos a la resolución de la pieza separada de la suspension. El Sr. Valls pregunta si es compatible el acudir tal y como se acordó a la Fiscalia con el Contencioso. Contesté yo el Secretario que si se llega a suspender el acto, hemos de esperar a la resolucion del recurso pero si no se suspende, entiendo que es compatible una cosa con la otra.

Finalmente tomó la palabra el Sr. Guijarro para solicitar si ello era posible, que se colocaran unos buzones para las sugerencias a recibir por cada grupo.

CIERRE.-

Y no habiendo mas asuntos de que tratar se dio por finalizada la sesion por el Presidente, siendo las 21,35 horas, de todo lo cual se extiende el presente y como Secretario doy fe.
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